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Εξετάζονται τα προβλήματα 
απο την εφαρμογή του ΦΠΑ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΝΕΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΣΗΜΕΡΑ

Θα γίνει στην ΕΓΣΗ

Να απαγορευ8οΰν πλήρως 
οι πυρηνικές δοκιμές

Δηλώσεις του Προέδρου τους κ. Φωτάκη στην «Π»
Με θέματα που έχουν σχέση με 

τις συνέπειες οπό τον τρόπο ε­
φαρμογής του Φόρου Προστ. Α 
ξίας (ΦΠΑ) καί τις ενέργειες που 
πρέπει να γίνουν από την πλευ 
ρά τους για νά εκλείψουν τα προ 
βλήματα, θα ασχοληθεί σήμερα 
Το πρωί η γενική συνέλευση της 
Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλό­
γων Κρήτης. Η Γ.Σ. στην οποία 
θα πάρουν μέρος 75 περίπου αν 
τιπρόσωποι θα' πραγματοποιηθεί 
στις 10,30 π.μ. στην αίθουσα 
του ΕΒΕΗ.

«Έχομε μια σειρά αιτήματα 
για τη λύση των προβλημάτων 
που δηιμιουργούνται από τον 
τρόπο εφαρμογής του ΦΠΑ», λέ 
ιει. στην. «Π» ο Πρόεδρος της Ο­
μοσπονδίας κ. Ν. Φωτάκης. «Σή 
μέρα θα συζητήσομε τους τρό­
πους που θα διεκδικήσομε την 
.ικανοποίησή, τους.

■ Γνώ(μη μου είναι ότι πριν κά 
νομέ ό,τιδήποτε θα πρέπει να ε 
πισκεφθούμε τους, αρμόδιους υ­
πουργούς. Αν οι τελευταίοι δεν 
μας δώσουν θετική απάντηση, τό 
τε να προχωρήσομε σε κινητοποι 
ήσεις, απεργίες, κλπ.».

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
, Συνοψίζοντας τα αιτήματα ο 
κ. Φωτάκης είπε ότι οι έμποροι 
ζητούν:

— Να γίνει ρύθμιση των οφει 
λών που προκύπτουν από το 
ΦΠΑ, το Φόρο Κύκλου Εργασιών 
και άλλους φόρους, ώστε να μη,ν 
ίίληρώθοΰν όλες μαζί μέχρι τις 
20 Φεβρουάριου, κάτι που θα εί

Ο κ. Ν. Φωτάκην

■ ■

ναι αδύνατο ίδιαίτερα για τους
μικρέμπορους.

— Να μειωθούν οι συντελε­
στές.

— Να σταματήσει το πάγωμα 
των τιμών.

ΘΕΜΑ
ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Ομο 
σπονδία προτίθεται να προσβάλ 
λει ως αντισυνταγματικό τον τρό 
πο εφαρμογής του ΦΠΑ αν δεν 
γίνουν δεκτά τα αιτήματά της.

«Προς το παρόν δεν αντιμετω 
ηίζομε αυτό το ζήτημα» σημειώ 
νει ο κ. Φωτάκης. «Σε περίπτωση 
όμως που δεν γίνουν δεκτά ορι 
αμένα αιτήματα όπως αυτό του 
παγώματος των τιμών, θα τον 
προσβάλλαμε ώς αντισυνΤάγματι 
κό.

Εμείς γενικά με το νέο νόμο 
συμφωνούμε. Ομως η εφαρμογή 
του, πσυ είναι πρόχειρη, χωρίς

να έχουν ενημερωθεί οι έμποροι, 
δημιουργεί τα σοβαρά προβλή­
ματα».

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αξίζει να σημειωθεί ότι στη 
σημερινή γενική συνέλευση οι αν 
τιπρόσωποι του Εμπορικού Συλ 
λόγου Ηρακλείου θα προτείνουν 
την πραγματοποίηση κινητοποιή 
σεων, σύμφωνα με την απόφαση, 
της δικής τους συνέλευσης που 
έγινε την περασμένη Τρίτη.

Σημειώνεται τέλος ότι δεύτερο 
θέμα της Γ.Σ. θα είναι η δημιουρ 
για τριτοβάθμιου οργάνου του 
Κλάδου, της Ένωσης Εμ­
πόρων Ελλάδας. Για την υλοποί 
ηση αυτού του στόχου η Ομ)- 
δία έχει πάρει κατά καιρούς αρ­
κετές πρωτοβουλίες.

Αλ. Α. Ανδρ.

Παγκράτια owiksw νέων αίγ 
ροτών, παρουσία του υφυπουρ 
γού Πολιτισμού, αρμοδίου για 
θέματα νεολαίας, κ. Γιώργου 
Παπανδρέου και της ΓΓ Νέας 
Γενιάς κ. Μαρίας Αρσένη πρα 
γματοποιείται σήμερα στην πό 
λη μας.

Η σύσκεψη θ αρχίσει στις 
Γ) το προιί στην αίθουσα συνε 
δρίων της Ενωόης Γεωργικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου.

Θα συζητηθούν ra προβλήίμα 
τα των νέων αγροτών του νησί 
οώ Καθώς ικαι οι θέσεις του υ 
φυπουργείου.

Στη συνέχεια ο κ. Παπανδρέ 
οά θα αναχωρήσει για τ Ανώ 
γειά, όπου αύριο το πρωί θα' εγ 
καινιασίει το πολυκεντρο Νεο 
λαίας του Δήμου, στο οποίο θα 
πραγματοποιούνται βπΐιμόρφωτί 
>κές πολιτιστικές εκδηλώσεις, 
μαθήματα -επαγγελματικής απο­
κατάστασης ικ«» προγραμματισ 
μσύ κλπ..

Την ίδια μέρα το απόγευμα

κ. Γ. Παπανδρέου0
θα ιμιετα,βεί στα Χαν.α όπου θα
πχιρευρΗθεί στην τελετή υπογιρα 
ψής της προγραμματικής σύμβα 
σης για την αξιοποίηση της οι 
Κίας του Μανουσσυ Κουνδουρά 
κη,.

ΑΠΟ ΟΜΑΔΑ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

Εκδηλώσεις για την προστασία
του περιβάλλοντος στο ΤΕΙ

Εκδηλώσειις για . την πραστα 
σία του περιβάλλοντος θα. διορ 
γίαινώσούν σε λίγες μέρες τα μέ 
λη της «ομάδάς Προστασίας πε 
ρΐιβάλλοντος του ΤΕΙ; Ηρακλεί
ου».
Σε βρίχετική ανακοίνωση που 
δωσαν υπογιραιμίμϊζουν .

ε£έ

Επιστολή του Ελληνοσοδιετικού Συνδ. για τις προτάσεις ΕΣΣΔ

Ανυκόταχτες σκάψεις

ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ
Ο χώρος ιμέσά στον οποίο βρί 

σίκονται τα κύτταρα και οι ζών 
τες οργανισμοί; και που τα έμ!β
ρΐα όντα πραγματοποιούν

.πολυεθνικές χηιμιικών, κατορθώ 
νουν να νεκρώσουν τον ποταμό 
Ρήνο από Κάθβ μορφή ζωής μ« 
τα απόβλητά τους. Εκατοντώ 
δες πολίτες, εθελοντικά υποβάλ 
λονται σε ιατρικές εξετάσεις ώ 
στε να 8ξαικρ«ιβωθούν οι βπιπτώ 
σεις στην υγίεία τους.

—■ 1987: Μελετάται η. ειπέκτα 
ση του σταθμού της ΔΕΗ εδώ 
στην Κρήτη, στα Λιναπεράμα

χε*ς αντικρύσει τη θέα των 
πιοψιλωμέυων και καμένων 
σών.

Στην πόλη σπουδάζουμε η 
τάσταση δεν είναι καλ.υτερη. 
δώ τα σκουπίδια eivai σήιμα

a 
δα

κα
Κι 
κα

.. . στα- το> παρά, τις συνεχείς και έντο
θ&ρές ανταλλατγάς ύλης ή ένέρ

Ετούτο τον καιρό, τα μέσα ε­
νημέρωσης έχουν επιστραιτευθεί 
ιστη μάχη των ναρκωτικών. Μας 
παρουσιάζουν τους έμπορους 
του θανάτου καθώς συλλαμβά- 
νόυνται στα σύνορά μας. (Μίας 
δείχνουν τις μεγάλες ποσότητες 
που κατασχέτουν. Μας κυριαρχεί 
Τρομάρά. Πόσους Έλληνες θα 
κοτάστεναν ανίκανους αν περνού 
σαν αυτές οι μεγάλες ποσότητες 
στην πατρίδα μας. Καλό θα ή­
ταν να μην πομείνει απαρατήρη 
τη στους νέους μας η μάχη αυ 
τή. Πολλές φορές έχουμε ασχολη 
θεί από τη στήλη ετούτη με τα 
ναρκωτικά. Σκοπός μας να σώ­
σουμε αυτούς που περιμένει το 
βάραθρο της βουτιάς. Το βάρα­
θρο της τέλειας, της ολοκλη,ρωτι 
κής καταστροφής. Της καταστρο 
φής αυτής, καθώς αποχαυνώνει 
σάρκα και ψυχή. Το κατάντημα 
αε ερείπιο κοινωνικό, μέσα στη 
λάσπη του βούρκου, που θα περί 
λούσει αιώνια τον αφελή.

Έχω ζήσει χρόνους πολλούς 
στη, Βόρεια Αφρική. Έχω ζήσει 
στης Αίγυπτος την έρημο. Στις 
πόλεις και στα φιελαχοχώρια της. 
Έχω ζήσει. από πολύ κοντά την 
πρόσκαιρη ζωή του ναρκομανή. 
Συνάντησα σκηνές ακατανάμα- 
στης φρίκης. Συνάντησα παιδιά, 
κορίτσια και αγόρια, που χάσανε 
την ομορφιά της ζωής καθώς τα 
τράβηξαν οι ατσίδες στης νάρ- 
κωσης τη διιαφθορά. Στην αρχή 
παίρνεις το πράμα αψήφιστα. Μα 
το λιμασμένο θεριό δε θα σε α- 
φήκει ατιμώρητο. Δε θα του γλι 
τώσεις. Ο πολιορκητής αυτός εί 
ναι σαδιστής. Και εσύ νέε, ο ανυ 
περάσπιστος πρωτάρης, ο ανώρι 
μος, ο ανήμπορος για αυτασφά- 
λεια, πέφτεις. Δοκιμάζεις, κι αμέ 
σως βλάστησε στα· σπλάχνα σου 

■—σάβανο ή παράδεισος. Μα και 
.εδώ στην πόλη μας, έφηβος κα- 
θώζ είμουνα, πριχού ν' αναχωρή 
σω. για την ξενητειά, υπήρχαν 
πολλά στέκια χασισιού. Εδώ θα 
κάνω μια παρένθεση. «Δεν εγκσ 
τάλειψα τον τόπο μου αποζητών 
-τας πλούτη. Το Ηράκλειο, το Με 
γάλο μας Κάστρο, το λάτρευα. 
Κι ακόμη το λατρεύω. Μια πολι 
τιϊκή κατάσταση με έκανε να φύ 
γω, στα 1935. «Μπόλικο λοιπόν 
το χασίς τότες. «Χασίς» στα αρα 
βικά θα πει χορτάρι. Είναι κοινή 
ονομασία για όλα τα ζιζάνια 
που φυτρώνουν στα χωράφια. 
Μα το ναρκωτικό, χασίς, είναι το 
φυτό που καρπίζει τη θροφή 
που τρώνε τα γλυκοκέλαηδα που 
λιάζ που σκλαβώνουμε στα κλου 
βίά: Το γαρδέλι. Το φλώρι. Ο 
σπίνος. Το καναρίνι. Πριχού ν' 
ανοίξουν οι ανθοί, κόβουν την 
τρούλο του φυτού. (Φούντα) 
την ξεραίνουν στους ίσκιους του 
καλοκαιριού. Τη θρουλούνε κατό 
πι με ανάλογη, δόση καπνού, ενώ 
νουν δυο τσιγαρόχαρτα και τυ 
λίγουν το τσιγαρλίκι. Όμως, το 
χασίς δε φαρμακώνει το αίμα. Δη 
μιουργεί μονάχα τεμπέληδες - α­
καμάτες. Αφοπλίζει τη δύναμη 
του νού. Μα όταν ύστερα από 
καιρό παραχορτάσει ο οργανι­
σμός του ανθρώπου, ζητάει ναρ 
ικωτιικό πιο δυνατό. Ελάχιστοι εί 
ναι οι χασικλήδες που πομένουν 
πιστοί... Το κατοπινό είναι η κο 
ικα'ί'νη. Πέρασες στην κοκα'ί'νη, 
πέφτεις πια. Σε ελάχιστο χρόνο, 
δραπέτεψε σπό μέσα σου ο άν-

Βαγγέλη Γρατσέα
θρωπος. Πέρασες στο ανθρώπινο 
ράκος. Από δω και μπρος, τίπο 
τα δε σέ συγκινεί. Κατάντησες 
όντο ουδέτερο. Είσαι της κοινω 
νιας η πληγή. Περνάς στην ηρω 
'ϊ’νη: Σκόνη λευκή που βγαίνει α­
πό την κοκα'ίΎη. Την πασπαλί­
ζουν στο νύχι του αντιδάχτυ- 
λου; Το πλησιάζουν στη. μύτη. 
Και με δυνατή εισπνοή, τροβού 
νε τη «μυτιά». Κι όταν συνηθί­
σουν τις μυτιές, μπαίνουν στην 
ένεση της μορφίνης, που είναι 
υγρό κατασκεύασμα της κσκα’ί’ 
νης.

Άλλο ναρκωτικό καταστρο­
φής. είναι, το αφιόνι: Μικρό δεν 
δρύλλιο. Ο ανθός του είναι όμοι 
ος με παπαρούνα μαβιά. Όταν 
μεστώσει και πέσουν τα (ανθό- 
φυλλα, χαράζουν με ξυραφάκι 
στην ωοθήκη τρεις για τέσσερις 
ξουραφιές, βγαίνει ένα λευκό υ­
γρό που παίρνει κατοπινά οκού 
ρο γκρίζο χρώμα. Μόλις θα πήξει 
το μαζεύουν με ειδικό μαχαιράκι 
γεμίζοντας μπουικαλάκια. Σε δυό 
τρεις μέρες γίνεται μαύρο το α­
φιόνι. Από κει και πέρα το χρη 
σιμοποιούν... Βουτούνε μιαοδον 
τογλυφίδα γλείφοντας αυτό το 
ναρκωτικό του θανάτου.

Περάσαμε λίγο αναλυτικά από 
τη. ζωή των φυτών της καταστρο 
φής. Μα τα φυτά αυτά δεν καλ 
λιεργούνται για τοξικομανείς. 
'Καλλιεργούνται για την επιστή 
ιμη. Φτιάχνουν φάρμακα τονωτΐ 
κά σε ορισμένες καταστάσεις αρ 
ρώστων. Κάποτε, εκεί στην Αί­
γυπτο, μ’ έπιασε ψυχικός πόνος. 
Ενας Ρωμιός, μπάσταρδος, με 
κάρφωσε via αντιεπαναστάτη 
στην Επανάσταση του Γκαμάλ 
Αμπντελ - Νάισερ, ενώ είμουνα. έ­
νας από τους πρώτους, που α- 
ρέσως τάχθηκα με την Επανά- 
σταση.. Με συλλάβανε στο χωριό 
που ζούσά. Δεν με ταλαιπώρη­
σαν. Ο υπουργός τής Γεωργίας, 
Σάιετ ΜάροΓΓ, ■ τηλεγράφησε 
στο Διοικητή της Αστυνομίας. 
Λευτερώθηκα. Η ψυχή μου όμως 
είχε τραυματιάθεί. Τρεις μέρες με 
επι'σκέφΤουνταν ο γιατρός της 
περιοχής. Τα φάρμακα που μου έ 
δίνε, τίποτα δεν έφτιαξαν μέσα 
■μου. Και την τρίτη μέρα το βρά 
δυ μου έφερε ένα. πλακάκι χασίς. 
Μου δείχνει την απόδειξη του 
φαρμακείου που το προμηθεύτη 
ικε: «Το πήρα μου είπε με συντα 
γή. του. γιατρού της. Αστυνοιμί- 
ας». Μπορεί να μου έκανε καλό. 
Μα κινδύνεψε να μου γίνει βίω­
μα.

Ετούτα που σημειώνω σήμερα 
επιθυμώ να τα προσέξουν οι νέοι 
ιμας. Κι .ακόμα να τα διαβάσουν 
οι γονείς τους και να τους τα 
,μετσδόσουν. Στην πόλη μας κυ­
κλοφορούν τα σκληρά ναρκωτι­
κά. Η δοικιμή^ίναι μια αρχή που 
δεν ξεμπερδεύεις εύκολα. Όποιοι 
άρχισαν... να κάνουν αυτοδύνα 
ιμη. Να γλιτώσουν πριχού’ να 
τους αρπάξει η περιπέτεια... θα 
χάσουν την ομορφιά της ζωής, 
θα χάσουν τον ωραίο κόσμο που 
ζούνε. θα καταντήσουν ανίκανοι 
σε όλες γενικά τις επιθυμίες... 
Εαν άνθρωποι θα αχρηστευθούν. 
Στο λίγο χρόνο που θα ζήσουν, 
δεν θα υπάρχουν. Ένα άβουλο 
σώμα θα περιφέρεται σκιάχτρο 
γύρα στην πόρτα του θανάτου.

γειας, με αποτέλεσμα να 
τώνται οπό αυτό.

εξαρ
νες αντιδράσ,Βΐς των κατοίκων

Βαγγέλπε Γρατσέος

Αυτός είναι ο ορισμός του 
περιβάλλοντος που είναι αποδεκ 
τός από όλους. «Ολοι φροντί 
ζουν» την προστασία του περί 
βάλλοντος.

Παραθέτουμε μερικά χαράκτη 
ρστικά παραδείγματα:

— 1.984 ΝΟΕΜΒΡΗΣ: Στην 
πόλη Μποιπάλ της Ινδίας σημει 
ώνεται διαροή χημικών αγρίων 
από το εκεί εργοστάσιο της U 
ΧΙΟΝ CARBITE, με απατιέλεσ 
μα να σκοτωθούν περί τα 2000 
άτομα, να τυφλώθουν πολλαπ 
λάσιοι ικαι να επελθεί ανεπανόρ 
θώτη μβλάιβή' στο περιβάλλον 
της περιοχής.

— 1986 ΑΠΡΙΛΗΣ: Διαρροή 
ραδίιενέργείάς σημειώνεται στο 
πυρηνικό εργοστάσιο. του. Τσβρ 
νομπιλ. Το. Ευρωπαϊκό1 οικοσύσ 
τη,μα δοκιμάζεται για άλλη μια 
φορά Χιλιάδες τόννο’ΐ φυτικής 
και ζωτικής παραγωγής δηλητη 
ριάζονται. Τρομερές οι μετέπει 
τα συνέπ&ιεις τέρατογεΜνάσβις, 
στειρότητα, .θάνατοι εμβρύων 
κ.ά) σε ανθρώπους και ζώα1.

— 1986 ΝΟΕΜΒΡΗΣ: Τρεις

της περιοχής που προβλέπουν 
τη δημιουργία ενός Νέου Κερά 
τσινίου. Οι κάτοικοι των γύρω 
.χωριών, .φοβούνται, μελλοντική 
καταστροφή τηις γεωργικής πα 
ραγωγής.

Ευνάδελίφε, «σύ που ζεις στην 
Αθήνα ξέρεις Καλά τι σημαίνει 
νέφος καιπαντελής έλλειψη ιρά 
αίνου. Εσύ που ζεις στα προά

τατέθέν. Η βρωμιά και η ρύπον 
ση μας περιμένουν σε κάθε βή 
μα.

Με τις εκόηλοκτεΊς που δ.σρ 
γανωνοημε δεν σποσκοπουμε 
στο να σου «θυμίσουμο» απλά 
και ,μρνο την κατάσταση το« 
περιβάλλοντος, αλλά να σε ευαι 
σθητοποιήσουμε αικόμα πιο no 
λύ στην προστασία του και 
στην όσο το δυνατό καλάίσθη 
τη διάπλαση του, αρχίζοντας α 
πό το χώρο που σπουδάζουμε; 
τα ΤΕΙ.

Διατήρησε το περιβάλλον κά 
θαρό χρησΊίμοποιώντας τους κά 
δαυς απορρημμάτων που θα το

στεια της ξέρκις τι ση.μαίνε. υ ποθεσήισόυιιιε . μην κυτσστρέφεις 
Τα φυτά, αλλά βοϊήθησΒ την ανάκόβάβμιση της ποιότητας ζωής, 

χαβοΰζβς και νεκ'ροταφβια ιτλοι 
ών1, Εόώ «Ου ζεις στην ΒΛαρχία 
ξέρεις τι σηιμαίνείι ρύπανση, της
ιθάλαισίσας των ποταμών και
των λιμνών από τα απόβλητα 
των βιομηχανιών και σίγουρα έ

■πυξη τους.
Βοήθησε ΚΑΙ ΕΣΥ με την 

πρωτοβουλία και τη δημιουργι 
κή φαντασία σου στην προστα 
αία του άμεσου περιβάλλοντος 
σου.

Σε φιλειρηνικό συναγερμό και 
ενωμένο αγώνα για να σταματή­
σουν οι πυρηνικές δοκιμές, κα­
λούν, με ανακοίνωσή τους, ό-, 
λους τους Έλληνες, κάθε κοι­
νωνική οργάνωση και μαζικό 
φορέα, οι Κινήσεις Ειρήνης, Α- 
δέσμ.ευτη Κίνηση Ειρήνης (Α, 
ιΚ.ιΕ.), Επιτροπή Διεθνούς Ύ­
φεσης και Ειρήνης Ηρακλείου 
(ΕΔΥΕΗ) και Κίνηση για Εθνι­
κή Ανεξαρτησία, τη Διεθνή Ει­
ρήνη και τον Αφοπλισμό (ΚΕΑ 
ΔΒΑ).

Η κοινή ανακοίνωση εκδόθη- 
κε με την ευκαιρία της πρώτης 
πυρηνικής δοκιμής του 1987, 
που θα κάνουν οι Η.Π.Α. στις 
6 Φεβρουαρίρυ.

Το κείμενο της έκκλησης έχει 
ως εξής:, ,

Για τις 6 του Φλεβάρη έχει 
προγραμματιστεί από τις ΗΠΑ 
η πρώτη πυρηνική δοκιμή για 
το 1987, καθώς και μια σειρά 
από 6 άλλες μέσα σ’ ένα τρί­
μηνο.

Αν η πρώτη, καθώς και οι 
άλλες αυτές δοκιμές πραγματο­
ποιηθούν, αυτό θα οδηγήσει 
στην άρση της μονομερούς δια­
κοπής των σοβιετικών πυρηνι­
κών δοκιμών και επομένως σε 
νέο γύρο εξοπλισμών. Αυτό θα 
μεγαλώσει τον ήδη ορατό στο 
διεθνή ορίζοντα κίνδυνο ενός 
πυρηνικού ολοκαυτώματος, θα 
αυξήσει τις παγκόσμιες στρατιω 
τικές δαπάνες που πλησίασαν 
κιόλας το ένα τρισεκατομμύριο' 
δολάρια, χρήματα πού αφαι- 
ρούνται από κοινωνικούς πό­
ρους. Η διακοπή των πυρηνι­
κών δοκιμών αποτελεί πρόβλη­
μα - κλειδί για την ειρήνη, τον 
αφοπλισμό, την προστασία του 
περιβάλλοντος. Χωρίς δοκιμές 
θα σταματήσει η ανανέωση και 
η εξέλιξη των οπλικών συστη­
μάτων και ο «πόλεμος των ά­
στρων» θα γίνει ανέφικτος. Γι’ 
αυτό έχει συσπειρωθεί γύρω α­
πό το αίτημα αυτό ολόκληρη 
σχεδόν η διεθνής κοινότητα. 
Αυτό δείχνουν οι αποφάσεις 
του ΟΗΕ, η έκκληση των «6», 
οι πρωτοβουλίες των σοσιαλι­
στικών και αδέσμευτων χωρών, 
η απόφαση του ίδιου του Α-

,μερικάνικου Κογκρέσσου 
αγώνας του παγκόσμιου 
ρηνι-κού κινήματος. Την 
.μη αυτή στιγμή κάνομε 
ση από την Ελλάδα που

και ο 
φιλει- 
κρίσι- 
έκκλη- 
έδωσε

700.000 νεκρούς στον Β' Πα­
γκόσμιο Πόλεμο, να μην πρα­
γματοποιηθεί από τις ΗΠΑ η 
νέα πυρηνική δοκιμή, ν' αρχί­
σουν αμέσως διαπραγματεύσεις 
για την πλήρη απαγόρευση ό­
λων των πυρηνικών δοκιμών, 
για να συνεχιστεί ο διάλογος 
και να μη χαθούν οι ελπίδες 
που γεννήθηκαν στη Γενεύη και 
στο Ρε'υ'κιαβίκ.

Καλούμε κάθε άντρα και γυ­
ναίκα της πατρίδας μας, κάθε 
κοινωνική οργάνωση καί μαζικό 
φορέα, ανεξάρτητα από ιδεολο­
γικές ή άλλες διαφορές, σε φι­
λειρηνικό συναγερμό και ενω-
μένο αγώνα.

Οι λαοί του 
να επιβάλουν 
δικαίωμα. Το 
ζωη.

κόσμου μπορούν 
το βασικό τους 

δικαίωμα στη

— Για την ΑΚΕ: Γ. Βιθιανάκις
— Για την ΒΔΐΥΕΗ:. Α. Κόκο- 

λάκης
— Για την ΚΕΑΔΕΑ:, X. Λασι- 

θιωτάκης.

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΣΧΔ

ΙΩΑΝΝΗΣ Λ. ΣΟΓΙΑΣ
Πέθανε και κηδεύτηκε χθες 

συμπολίτης μας
Ιωάννης Λ. Σόγιας

ο

Ο μεταστάς υπήρξε υπέροχος 
σύζυγος και στοργικός πατέρας.

Μικρασιότης την ικαταγωγή, 
εργατικός, με ήθος και εντιιμότη 
τα ξεχώριζε. Απλός, ήσυχος, άρι 
στος οικογενειάρχης, δηιμιούιργη 
σε εξαίρετη, οικογένεια και ευτύ 
χησε να δει και τα δυο του αγό 
ρια άριστα οπσκατεστηιμένα.

ΣτήΥ-Όίικογένεά του ως και 
στον φίλα αδελφό του Νίκο, α­
πευθύνομε τα θερμά μας συλλυ 
πητήρια.

Δακτυλογραφήσεις 

ΦΩΤΕΙΝΗ

ΣΙΓΑΝΟΥ
Τηλ. 243695
Αβέρωφ 23 

1ος όροφος, γραφ. 5,

■ΓΤΎΚΕΗ 
ΓΙΑ TO COMPUTER

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑαν<ικα
Νέο τηλέφωνο

251.628

Οι ποιοτικές κατηγορίες του Λαδιού
και οι πορόγουτες που τις κπθορίζουυ

ίΕξάλλου, το Παράρτημα Ηρα­
κλείου του Ελληνοσοβιετικού 
Συνδέσμου, με επιστολή του, 
ενημερώνει για τις τελευταίες 
προτάσεις της Σοβιετικής Ένω­
σης για το σταμάτημα των πυ­
ρηνικών δοκιμών. Σ' αυτήν πε­
ριλαμβάνεται και κείμενο που 
έστειλε στο Σύνδεσμο η Ένω­
ση Σοβιετικών Συνδέσμων Φι­
λίας και Πολιτιστικών Σχέσεων 
με τις ξένες χώρες, το περιεχό­
μενο του οποίου είναι το πα­
ρακάτω:
«Αγαπητοί φίλοι,

Στη Σοβιετική Ενωση δημο- 
σιεύθηκε δήλωση της Σοβιετι­
κής Κυβέρνησης σχετικά με το 
μορατόριουμ για τις πυρηνικές 
δοκιμές, το οποίο η χώρα μας 
ευλαβικά τήρησε σχεδόν ενάμι- 
συ χρόνο και το οποίο πρακτι­
κά έδειξε τη δυνατότητα δημι­
ουργίας αποτελεσματικών εμπο­
δίων στο δρόμο του κυνηγη­
τού των πυρηνικών εξοπλι­
σμών. Όμως οι ΗΠΑ τελείως 
αγνόησαν όχι μόνο αυτή την 
ειρηνική πρωτοβουλία της Σο­
βιετικής Ένωσης, αλλά και όλα 
τα εποικοδομητικά αιτήματα

της παγκόσμιας κοινότητας. 
Πραγματοποιώντας το διάστη­
μα αυτό 24 δοκιμές πυρηνικών 
όπλων και συνεχώς τελειοποιώ­
ντας τα όπλα κρούσης και με 
αυτό τον τρόπο οι ΗΠΑ ξεκά­
θαρα έδειξαν την απροθυμία 
τους να ακολουθήσουν το δρό­
μο της Ειρήνης και φανερά υ­
πολογίζουν να αποκτήσουν 
στρατιωτική υπεροχή απέναντι 
στη Σοβιετική Ένωση και τις 
χώρες της σοσιαλιστικής κοινό­
τητας.

Η κατάσταση που διαμορφώ­
θηκε αποτελεί σοβαρή απειλή 
για την ασφάλεια της ΕΣΣΔ και 
των συμμάχων της. Με βάση 
αυτό, λοιπόν, η ΕΣΣΔ εκ νέου 
προτείνει, χωρίς αναβολή, να 
αρχίσουν σε μια όσο γίνεται 
μεγαλύτερη έκταση συνομιλίες, 
με οποιαδήπστε σύνθεση και σε 
οπόιόδήποτε επίπεδο, όμως δη­
λώνει, ότΓθα ξαναρχίσει τις πυ 
ρηνικές δοκιμές της ακριβώς με­
τά την πρώτη πυρηνική έκρηξη 
των ΗΠΑ στο χρόνο που μας 
έρχεται. Εκτός αυτού, εάν οι 
ΗΠΑ σταματήσουν τις πυρηνι­
κές δοκιμές, η ΕΣΣΔ είναι έτοι­
μη στη βάση της αμοιβαιότη­
τας, να σταματήσει την εφαρ­
μογή του προγράμματος της, 
που αφορά τέτοιες δοκιμές. Η 
απόφαση να διακοπεί το μορα­
τόριουμ από τη Σοβιετική Έ­
νωση αμέσως μετά την πρώτη 
πυρηνική δοκιμή των ΗΠΑ στον 
επόμενο χρόνο είναι ένα ανα­
γκαστικό μέτρο που εξηγείται 
με το γεγονός, ότι είναι θέμα 
ασφάλειας της χώρας μας. Η 
ιΕΣΣΔ παραμένει σταθερός οπα­
δός της πλήρους κατάπαυσης 
όλων των πυρηνικών δοκιμών 
και όπως και πριν θα προσπα­
θήσει να πετύχει το σκοπό αυ­
τό. Είμαστε βέβαιοι, ότι μιατέ- 
τοια θέση θα έχει την απαιτού- 
μενη κατανόηση από την άλλη 
πλευρά, καθώς επίσης θα βρει 
υποστήριξη από τις φιλειρηνι­
κές δυνάμεις στην Ελλάδα».

ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ

18ΧΡΟΝΟΥ ΜΑΘΗΤΗ

Πέθανε ξαφνικά χθες το' πρωί 
ενώ ιμεταφερόταν στο Ββνιζέ 
λείο Νοσοκομείο, ο Χαράλαμ: 
πος Απλαδάς 18 ετών μαθητής.

Ανακρίσεις κάνοι το Τμήμσ 
Τάξής Ηρακλείου.

Η παραγωγή ελαιοκομικών προ 
Τόντων τη φετινή περίοδο — ό 
πως τόνισε την περασμένη Παρα 
σκευή σε συνέντευξη Τύπου ο 
πρόεδρος της Ελαιουργικής κ. Γα 
βαλάς — αναμένεται να φτάσει 
τους 250.000 τόνγους σε πανελ 
λήνια κλίμακα ενώ το 40ο)ο του 
συνόλου θα παραχθεί στην Κρή 
τη.

Η ικανοποιητική αυτή παραγω 
γή, όπως είναι γνωστό προβλέπε 
ται να αντιμετωπίσει προβλήμα 
τα διάθεσης μέσα στην κοινοτι 
κή αγορά που έχει γίνει πλεονα 
ιαματική σε ελαιοκομικά προΊόν 
τα μετά την είσοδο της ίσπανί 
ιας και της Πορτογαλίσς. Για να 
περιοριστεί το πρόβλημα της διά 
θέσης αλλά και να αντιμετωπι­
στεί ο ανταγωνισμός από τα σπο 
ιρέλαια που παράγονται με πολύ 
χαμηλότερο κόστος, το βάρος 
— όπως είπε και ο κ. Γαβαλάς — 
πρέπει να δοθεί στην βελτίωση 
της ποιότητας και την τυποποίη 
ση των προΊ οντων.

Ή προσπάθειια αυτή πρέπει να 
είναι αδιάκοπη και επίμονη ώστε 
τα ελληνικά ελαιοκομικά προΤ- 
όντα να καθιερωθούν στην προτί 
μηση ταυ καταναλωτικού κοινού 
αλλά και να γίνεται καλύτερα η 
προώθηση του ελαιολάδου στην 
ξένη αγορά.

νών), από τη θέση και τον προ 
σανστολισιμό ταυ ελαιώνα (στις 
ψυχρές περιοχές νότια έκδυση, 
ενώ στις πιο ζεστές ανατολική ή

Του ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

δυτική έκθεση για άφθονο ηλια 
κό φως), από το έδαφος (σε ξη 
ρά και σσβεστολιθικά εδάφη πα 
ράγεται πιο αρωματικό λάδι, απ' 
ό,τι σε υγρά και αργιλώδη), από 
Την ποικιλία (καλύτερες θεωρού 
νται οι Κορωνέικη, Μαυρελιά,, 
'Μυρτολιά, Μαστοειδής κ.α.) και 
από την υγιεινή κατάσταση των 
δέντρων (οι εχθροί και οι ασθέ 
νειες που προσβάλουν την ελιά 
προκαλούν σημαντικές αλλοιώ­
σεις στο λάδι).

— Συγκομιδή. Επηρεάζει πολύ 
την ποιότητα του ελαιοκάρπου, 
που εξαρτάται από τον χρόνο 
συγκομιδής (αρχίζει με την έναρ 
ξη της ωρίμανσης των καρπών 
που είναι , την περίοιδο Δεκειμβρί 
ου - Ιανουάριου. Την εποχή αυ 
τή ο ελαιόκαρπος δίνει λάδι λε 
πτό, αρωματικό και εύγεστο) κα 
θώς και από τον τρόπο συγκομι 
δής.

κατάλληλη θερμοκρασία και αέρι 
σμό.

— Διαλογή και πλύσιμο: Οι 
ελιές πριν από την επεξεργασία 
τους πρέπει να καθαριστούν από 
διάφορες ξένες ύλες που ανάλο 
γα μ,ε τον τρόπο συγκομιδής υ­
πάρχουν σε μικρό ή μεγάλο πο 
σοστό μέσα στο προΤόν. Τα 
φύλλο και τα κλαδάικια δίνουν πι 
,κρή γεύση στο λάδι και έντονο 
πράσινο χρώμα. Το χώμα και οι 
πέτρες κτλ. δημιουργούν προ­
βλήματα στην λειτουργία του μη 
χανήματος και τελικά δίνουν λά 
δι με αυξημένες ξένες ύλες.

— Επεξεργασία: Ο τρόπος επε 
ξεργασίας, ανάλογα με τη μέθο 
δο που χρησιμοποιείται και από 
τις συνθήκες κάτω από τις οποί 
ες γίνεται η παραλαβή του λα 
διού, επηρεάζει κσθοριστιικά την 
ποιότητα του. Ιδιαίτερη, σημασία 
έχει η θερμοκρασία της ελαιοζύ 
μης που δεν πρέπει να ξεπερνά 
τους 30—35 βαθ. (η καθαριότη 
τα των μηχ)των, ελαιόπανα κλπ.)

— Αποθήκευση και συσκευα- 
σία: Κατά την αποθήκευση η. ποι 
ότητα του λαδιού μπορεί να υπο 
βιβαστεϊ από την επίδραση: α) 
του ατμοσφαιρικού αέρα που 
προκαλεί οξίδωση, β) της υψη-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ 
ΠΟΥ ΚΑΘΟΡΙΖΟΥΝ 
ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΤΟΥ ΛΑΔΙΟΥ

λής θερμοκρασίας, γ) του φωτός
Ενας από τους πιο μοντέρ- §) των βαρέων μετάλλων (σίδη 

νους κιαι αποτελεσματικούς τρό

, . — Στη .μνήμη Αννας X Βου 
μβσυλάκη. Η αδελφή, της Μαρία 
Χα Εμμ Βουμβουλάκη και τα 
ανίψ,σ της Ειρήνη και Αντωνης 
ΠρωτοΠαιπαιδακηις κατέθεσαν 
«ώ' γραφεία μας δρχ'60000 ό 
πως διατερούν 1!) δρχ 20.000 
για την ανοστήλωση; του IN Α 
γιου Τίτου 2) δρχ 20.000 για 
τον IN του Αγίου Μηνά 3) δρχ 
10.000 για τον IN Μιχ Α.ρχαγ
γέλου 4) 
Ν Αγιου

— Η

δρχ 10.000 γισ τον I 
Γεωργίου Πόμιπιας

οικογ. Κώστα Δφινή
κατέθβσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη της ανηψιάς 
των Ρένας Αι/γουστάκη για το 
Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Αγιος 
Μηνάς.

— Οι οικογένειες Σωκράτη, Γ 
Κανετάκη και Ιωαννου Γ Κάνε 
τάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
ιμας δραχμής 10.000 στη 
ιμνήμη του αγαπημένου τους θεί 
ου Σωτήρη Χανκοτάκη όπως δι 
ατεθουν 1) δρν 5000 για το Κέ 
ντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων 2) δρχ 5000 για τον 
IN Όσιας' Ειρήνης Χρυσοβαλάν 
του.

— Η οικογένεια Μανόλη 
Μπαλολάκη. κατέθεσε στα γρα

φαία μας δρχ 3000 στη μνήμη 
του αγαπημένου τους θείου Σω 
τήρη Χανιωτάκη για το κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος νπυ 
ρϊδων.

—· Η κ. Ευαγγελία Παύλου 
Λαμπράκη και τα παιδιά της κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
5.0.000 στη μνήμη και αντί εξα 
μήνου μνημοσύνου του αγαπη 
μένου των συζύγου και πατέρα 
Παιυλάυ Λαμπράκη Γυμνασιαρ 
χη για την Δανειστική βιβλιοθή 
κη Αρκαλοχωριου.

— Η κ. Awa Παπαδρακάκη 
■κατέθεσε στσ γραφεία μας δοχ 
10.000 στη μνήμη Παύλου Λαμ 
πρώκη για την Δανειστική βιβλι 
οθήίκη ΑρΚαλοχιωριου.

— Η οικογ. Μιχ Καργιαντου 
λάκη κατέθεσε στο γραφνία μας 
δρν 5000 στη μνήμη Παύλου 
Λαμπράκη Γυμνασιάρχη όπως 
διατεθούν 1!) δρχ 2.500 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας 2) δρχ 
2,500 για την αναστήλοιση του 
IN Αγιου Τϊτόυ.

— Ο ικ. Νίικος Σόγιας κατέθε 
σε στα γραφειία μας δργ 5.000 
στη μνήμη του αδελφού του Ιω 
άννη, υπέρ του Σλιλλόγου ο ΚΑ 
ΛΟΣ ΣΑΜΑΡΕΙΤΗΣ».

«·ΜΒΜΙ················Β···«···Η»·Γ

Από τον σχηματισμό του λα­
διού στον ελατάκαρπο μέχρι να 
έρθει στο τραπέζι μας η ποιότη 
τα του λαδιού επηρεάζεται από 
πολλούς παράγοντες, ο καθένας 
από τους οποίους δρα με διαφο 
ρετικό τρόπο.

Οι παράγοντες αυτοί είναι:
— Ελαιογένεση Αρχίζει τέ­

λος Αυγούστοσ και συνεχίζεται 
μέχρι το τέλος Οκτωβρίου οπότε 
η περιεκτικότητα του καρπού 
σε λάδι φτάνει σε ψηλή τιμή. Έ 
πειτα λόγω αύξησης του μεγέ­
θους του ελαιοικάρπου παρατη 
ρείται μια μείωση λαδιού ενώ κα 
τά τις αρχές Δεκεμβρίου η περιε 
κτικότητα αυξάνεται για να μειω 
θεί και πάλι καθώς πλησιάζει η 
πλήρης ωρίμανση του καρπού. 
Η ελαιογένεση επηρεάζεται από 
το κλίμα της περιοχής (λάδι ο­
ρεινών περιοχών έχει πιο ευχάρι 
στη γεύση από εκείνο των πεδι

πους είναι η συγκομιδή του ελαι 
οκάρπου με δόνηση του δέντρου 
ή των βραχιόνων του. Ο καλύτε 
ρος αλλά ο πιο αντιοικονομικός 
τρόπος είναι με τα χέρια από το 
δέντρο. Χρησιμοποιείται κυρίως 
για τις επιτραπέζιες ελιές.

— Μεταφορά και αποθήκευση: 
Χύμα δεν πρέπει να μεταφέρεται 
ο ελαιόκαρπος καθώς και το υ- 
ιπερβολιικό στοίβασμα των σάκ- 
κων γιατί το προΊον συμπιέζε­
ται, τραυματίζεται, δεν αερίζε­
ται καναμικά και αναπτύσσονται 
μύκητες. Σαν καλύτερο' μέσο συ 
σ,κευασίας θεωρούνται τα τελάρα 
αλλά έχουν μεγάλο κόστος και 
καταλαμβάνουν μεγάλο χώρο. 
Συνήθως χρησιμοποιούνται σάκ 
κοι από γιούτα. Κατά την απο­
θήκευση δεν πρέπει να στοιβά­
ζονται οι σάκκοι και κυρίως να 
μην αποθηκεύεται ο καρπός χύ 
μα σε σωρούς μεγάλου ύψους.

Κυρίως δεν πρέ­
πει η αποθήκευση να κρατάει με 
γάλο χρονικό διάστημα γιατί έ­
χουμε ποιοτική αλλοίωση του 
λαδιού. Ο χώρος πρέπει να έχει

ρος, χολικός κτλ.).

Τα δοχ.εία λευκοσίδηρό ή από 
κατάλληλο πλαστικό και φιάλες 
που θα μπει στην συνέχεια το 
λάδι πρέπει να συγκεντρώνουν 
ορισμένες προ’υ’ποθέσεις. Όπως; 
α) να κλείνουν ερμητικά, αλλά να 
ανοίγουν εύκολα από τον κατα 
ναλωτή, β) να είναι ανθεκτικά 
στις μεταφορές και οικονομικά, 
γ) να είναι αδιαπέραστα από το 
λάδι και να μην ελευθερώνουν

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΝΟΝΤΑΙ

ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ

Δρόμους της πόλης θα ασφαλ 
ταστρώσίει σήμερα ο Δήμος Η 
ρακλείου. Πρόκειται για τους 
δρόμους Κατεχάκη, Αργυράκη, 
το τμήμα Καατβραύ1, από Κατε 
χάκη μέχρι 1821 κοι Μονής Ο 
δηγητριας.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ »

(Έναντι ΚΑΜΠΙΝΓΚ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»)

Κάθε βοάδυ για σας τους ξενύχτηδες η Ταβέρνα 
ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ, σας πεοιυένει via να σας προσφέ­
ρει ΒΡΑΣΤΟ. ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΜΕ ΑΘΟΤΥΡΟ. ΦΡΙ­
ΚΑΣΕ. ΚΟΚΚΙΝΙΣΤΟ, και χίλιες δυό άλλες λιχου­
διές.
Ταβέρνα ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ. (Έναντι «ΚΑΜΠΙΝΓΚ»)
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε όλους τους γνωστούς, φίλους, συγγενείς, 

γείτονες και όσους μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πέν­
θος μας στο χαμό του αγαπημένου μας παιδιού

ΡΕΝΑΣ ΕΜΜ. ΑΥΓΟΥΣΤΑΚΗ
Επίσης ευχαριστούμε ιδιαιτέρως τους γιατρούς της Παι 

διατρικής Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου για τις 
προσπάθειες που κατέβαλαν να σώσουν το παιδί μας. Τον 
Διευθυντή του 16ου Δηιμ. Σχολείου, τους Δάσκάλους, τις 
Δασκάλες και τους συμμαθητές του σγαιπημένου μας παιδιού 
για την συμπαράστασή τους, καθώς και τους συναδέλφους 
μου που συμπαραστάθηκαν.

Οικογένεια: Εμμαν. Χαρ. Αυγουστάκη
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κοινωνικά
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή του Αγ. Αθ-ανα 
οίου δεν ερτάξουν:
— Ο κ. Αθανάσιος Νοικοκυρακής 
αυντ)χος Παιδίατρος

ΕΠΙΣΚΕΜΕΙΕ

Η κ. Αφρώ ΧρυσουΜάκΐ) θα 
δεχτεί στις 20 και 21 Ιανουα- 
ρίαυ.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΛΕΙΑΣ

Ηγγέλθη εξ Αθηνών ο θάνα­
τος της συμπολίτιδός μας Ελπι­
νίκης Ν. Ανδρεαδάικη, συντα­
ξιούχου διδασκαλίσσης και ετά- 
φη εις το Γ' Νεκροταφείο Αθη­
νών.

θερμά συλλυπητήρια εις τα 
ανήψια, ξαδέλφια και λοιπούς 
σύγγενεϊς.

Μ.Ν.Λ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ολους τους συμμεριοθέντας 
στο πένθος μας για τον θάνατο 
της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΜΑΡΗ

καθώς και αυτούς που παρα­
κολούθησαν την κηδεία της, at- 
χαριατούμε θερμά.

Οι ευχαριστούντες
Τα πηιδιά: Γεώργιος και Μα­
ρία Σαρρή, ίήφης και Ελένη 
Κοπακάκη, Μιχάλης και Πέλ­
λα Σπυριδάκη, Κώστας και 
Πόπη Γκαραγκούνη — Τα εγ- 
γόνια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ·*

Αποκαταστάθείσης της υγείας 
μου ύστερα απά τέσσερις μή­
νες με το σπάσιμο του δεξιού 
μου ποδιού, θεωρώ τον εαυτό 
μου υποχρεωμένο όπως και διά 
του Τύπου ευχαριστήσω την 
Ορθοπεδική Κλινική του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου δια την υ­
πηρεσία που μου προσέφεραν. 
Ιδιαιτέρως τους ορθοπεδικούς 
γιατρούς Κουκουράκη, Γκιαου- 
ράκη, Κυβερνητάκη κλπ. καθώς 
και το νοσηλευτικό προσωπικό 
νοσοκόμους και νοσοκόμες- Την 
μικροβιολόγον Ελευθερία Ααρι- 
βιανάκη για το μεγάλο της εν­
διαφέρον, τον ορθοπεδικόν ια­
τρόν Ξυλουρη Εμμανουήλ του 
θεραπευτηρίου «Απολλώνεια» ι­
διαιτέρως, ο οποίος χωρίς να 
φεισθεί κάπου παρηκολούθησε 
την εξέλιξη της θεραπείας μου 
μέχρι την αποκατάσταση της υ­
γείας μου.

Τέτοιοι επιστήμονες τιμούν 
τον κλάδον που ανήκουν, αλλά 
και την κοινωνία που υπηρε­
τούν.

Ο ευχαριστών 
Ξυλούρης Γεώργιος 

Τσιριντάνηδων 29.— Ηράκλειο

ΑΩΡΕΕΣ

Σήμερα Κυριακή, ένα χρόνο 
μετά τρ θάνατο της γλυκειάς 
μητέρας μας και δέκα χρόνια 
από τον θάνατο του πάντα σε­
βαστού πατέρα μας, εμείς τα 
παιδιά τους Αγνή, Αζαρίας και 
Γεωργιανό Μαδανιάν, τελούμε 
στις 12 το μεσημέρι μνημόσυ­
νο στον τάφο τους — Αρμενι­
κό Νεκροταφείο — για την αι­
ώνια γαλήνη της ψυχής τους, 
και κάνουμε «εις μνήμην» την 
ακόλουθη δωρεά:

Για την ανάπαυση της ψυχής 
του Κεβόρκ Μαδανιάν, 5.000 
δρχ. προς το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

Για την ανάπαυση της ψυχής 
της Μαρίκας Μαδανιάν, 10.000 
δρχ. προς το Φιλόπτωχο Τα­
μείο Αγ. Τριάδος.

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

Ο ΣΟΥΠΕΡ - ΚΟΝΓΚ
Με τον Τσάκυ Τσαν

«ΟΒΦΕΑΣι
Έναρξη από 4,30’ απογευματινή 

01 ΠΟΘΟΙ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 888288 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 2 
Σ+ηβ Γκούτεμπεργκ. Ιούμπα Σμιθ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας γιο, αδελφό, ανηψιό και εξάδελφο 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΕΜΜ. ΑΠΛΑΔΑ
Ετών 17

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 18 Ιανουάριου στις 10,30 π.μ. 
(οικία: οδός Αντιόχειας 2). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα 
λεί στον Μητροπ. Ναό Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Νίκη Απλαδά.
H αδελφή: Ευγενία Απλαδά.
Οι θείοι, οι θείες. Τα εξαδέλφια. οι λοιποί συγγενείς.

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η πιο ξεκαρδιστική και η πιο θεότρελλη κωμωδία που είδα 
τε ποτέ. Κατάλληλη — Α Προβολή.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΓΥΝΑΙΚΑ (ΜΙΑ ΖΩΗ ΠΑΤΙΝΙ)
Πρωταγωνιστούν: Κώστας Τσσκωνας, Πηνελ. Πιτσούλη. ΐ I

 ΓΕΡΑΝΟΙ
ΧΑΛΒΑΤΖΗ 
Μάχης Κρήτης 50 I;

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 257-000 I;Νυκτερινά τηλέφωνα: 252702 — 252570 I >

©ΙΛΙΓΑΙλΟ
cAETOPlAa
Ο σούπερ μπάτσος του Χονγκ - 
Κονγκ
ΟΡ·ΙΑΧ
Οι πόθοι
«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή
No 2
«ΚΡΟΝΟΕ*
Επάγγελμα γυναίκα (μια ζωή 
πατίνι)
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Χαμόςστην Τσάι να - Τάουν

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
—18)1: Διακάκη Ευαγγελία, 
Καρτερού 32.
-—19)1: Γαλανάκη Χαρά, Ζω­
γράφου 20.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— 18)1: Χαλκιαδάκη - Αναγνω- 
στοπούλου, Έβανς 62.
—19)1: Τσαγκάράκης Γεώργι­
ος, Λ. Ικάρου 27.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
—18)1: Παπαχατζακης Εμμαν-, 
Κ. Λουκάρεως 8.
—19)1: Σ.Φ. Κουκουράκη - Νι- 
φοροπούλου, Λ. Καλοκαιρινού 
122.
• ΑΠΟ 08.00—20.30;
—18)1:, Σ.Φ. Χατζάκη - Πα- 
πανδρομλΐόόκη, 1821, 2.
—Πιτροπάκη - Σέργιου Ιωάν­
να, πλ. Κορνάρου 27.
—19)1: Νεονάκη Κυριακή, Λ.
62 Μαρτύρων 59.
— Παττακού Ανδρόνίκη, Λεωφ, 
Κνωσού 118·
—Παπαδάκη Μαρία, Λ. Χρυ­
σοστόμου 1.

• ΙΦΗΜΙΡίΥΟΥΧΙΧ 
ΚΑΙ ΑίΑΝΥΚΤίΟΊΥΟΥΧΜΙ 
KAINIKkK IJUU

• 18)1)87:
— Βενιζέλειο Παθ) κά
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ) κά
—^Βενιζέλειο Καρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλομπος Νευρ)κά
— Αγ· Ιωάννης Οφθ) κά

• 19)1)87:
— Βενιζέλειο Παθ)κά
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
— θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Αλεξανδρόκης Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα 18)1)87:
— Εμμ. Καραπιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Γρηγ. Παιδόκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— θασ. Μεταξάς, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης, λεωφ. 

Ικάρου.
— Παν. ΜωραΤτης, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Δημ. Σταυρουλάκης, λεωφ., 

Ικάρου.
— Βασ. Γιαννούδης, λεωφόρος 

Κνωσού.
—^Σταύρος Τζίκας, λεωφ. Κνω­

σού.
— Μαρία Σφακιανάκη, λεωφό­

ρος Κνωσού.
— Εμμαν. Σκαρπαθιωτάκης, Λ. 

Ολύμπου.
— Γεώργ. Τυμπακιανάκης, λεωφ. 

θερίσου.
— Κων. Βιστάκης, Γάζι.
• Διανυκτερεύοντα 18)1)87:
— Ιωάν. Κοπιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Εμμ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 

Εθνικής Αντίστασης.
— Κων. Σύρμος, λεωφ. Κνωσού.
—Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 

στήρα.
• Διανυκτερεύοντα 19)1)87:
— Μαρία Ιατράκη. λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Μιχ. Γιαουρτάς, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Παναγ. Δανδάλης, λεωφ. Δη­

μοκρατίας.
— Κων. Μόνουσάκης, λεωφό­

ρος Πλαστήρα.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

• 18)1)87:
— Μεσαριτόκης - Κολυβάκης, 

λεωφ. 62 Μαρτύρων.
— Μαν. Ζαμπετάκης, λεωφ. Πα­

παναστασίου.
• 19)1)87:
— Αφοί θεμελή, λεωφ. Κνωσού
— Στέφ. Μπαρκάτσας. λεωφ. Ι­

κάρου.

mil mm lorpMimii
Τ0Ϊ NIK. ΚΛΑΛΠΙΠΟΝ "ΠΓ·..

Κυριακή 18 Ιανουάριου 1987 
EPT 1

10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 Μουσικές σελίδες
12.00 θεατρικοί διάλογοι
12.30 Αθλημα και θέαμα
2.15 Ειδήσεις
2.30 Το μινόρε της αυγής
3.15
4.10
4.40
5.30

Εξερευνήσεις 
Δημοτικό τραγούδι 
Χιλιοποδαρούσα 
Παιδικές σειρές 

6:00 Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις .
6.45 Κυριακάτικα
9.00 Ειδήσεις
9 .45 Αθλητική Κυριακή 

10;45 Κιν)φική βραδιά 
12.0Q Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1 .00 Στούντιο - Στάδιο
2 .00 Ειδήσεις
2.10 Δημοτική μουσική
2,40 Τρ .ελληνικό τραπέζι
3.10 Ο^ιδΗκή σειρρ .
3.50 Κινούμενα σχέδια
4.05 Ιπτάμενοι Ολλανδοί
4.65 Τηλεπαιχνίδι
5.25 Ο πατέρας μου 

ο... εργένης
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
8.00 Μόνιτορ
8.40 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.20 Βεντέτα
11.00 Γσυέστερν
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 1'8-1-87
05.55 Δίκτυο
07.15 ίσως σας ενδιαφέρουν
Θ7,3Ο Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Από την εκκλησιαστική 

μας υμνολογία
10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
1.45 Δίκτυο
12.05 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
12.30 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

«*ημ«μ< ('ΠΑΤΡΙΣ»ι 
UlakTHtlA ' ΑΙ«Υ·ΥΗ<Ι* 

ΑΛ·3ι ΜΥΚαΗίΑΤΗΙ 
Οδός ΛάπΜ

ηΜΐ(ΤΑΜ«Η·< ΤΙ ΠΟΓΚΑ««Ι·Τ 

«ΜΜι ΜΛΓΡΙΠΛΗ» 
Ηφαίστου 18 

Ήράκλει· ■ Κρήτη*

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ HP. ΜΠΕΛΑΝΤΗ
Εμπορο — Ετών 67

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 18 ίανου,αρίου στις 10 π.μ. (οι­
κία: οδός Λύικτου). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πόρου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μπελαντή.
Τα παιδιά: Ηρακλής Μπελάντής, Ηλίας Μπελαντής.
Τα αδέλφια: Αντώνης και Μαρία Μπελαντή, Γρηγόρης και 
Αμέρσα Μπελαντή, Γιώργος και Κοίτη Μπελαντή, Ανδρονί 
κη και Μιχ. Κοκολογιαννάκης, Νίκος και Μόρια Αντωνάκη, 
Ελένη και Μανώλης Καλα Γτζόκης, Στέλιος και Μαρία Μα 
γαράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΜΑΡΙΑ Κ. ΠΑΝΤΕΛΑΚΗ
Ετών 75

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 18 Ιανουάριου στις 12 μ. (οικία: 
οδός Κουρμούληδων 34). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα 
λεί στον Μητροπ. Ναό Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα αδέλφια: Στασούλα, Ευθυμία. Κωστούλύ, Νικόλαος.
Η νύφη: Ευαγγελία Παντελάκη.
Τα εγγόνια: Εμμαν. και Μόρια Πάγωνάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και Θείο 

ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΔΡ. ΜΑΓΚΑΝΑ
Ετών 53

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 18 Ιανουάριου στις 2 μ.μ. εκ του
Ι.Ν. Κιούρκων Αττικής. Καλούμε συγγενείς και φίλους να
παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αυγή Μαγκανά.
Ο γιός: Ανδρέας Μάγκανός
Τα αδέλφια: Στράτος και Τριανταφυλ. Μαγκανά, Κων)νος 
και Σοφία Μαγκανά, Γεώργιος και Φιανή Μαγκανά, Ιωάννα 
χα Εμμ. Μαγκανά, Σοφίια και Νίκος Ζεάκης, Μαρία και Βυάγ 
γελος Ορφάνάκης, Θεόδωρος και Μαρία Χοτζέα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Αρχισε και συνσχίζεται με 
'επιτυχία η έκθεση ζωγραφικής 
στην γκιαλ£ρί «ζυγός» του Νί 
καυ Καλατζή

Πρόκειται για μ» ατομική έ 
κθεση του Κόλιλιίτάχνη με έργα 
στα οποία ικυριαρχούν τα απλά 
χρώματα ο έντονος ρομαντισ 
μός και πάνω απ όλα η φύση η 
πρωταρχική πηγή της ΰμπνευ 
σης του.

Τα Ιθέματα του είναι δουλεμέ 
να με ιδιαίτερη ευαισθησία χρω 
ιματική; αντίληψη και σχεδίαση 
κή αρτιότητα σου φανερώνουν 
την καλλιτεχνιΜή κατάρτιση 
και την ευαισθησία το». Στα έ 
ργα του το σχέδιο με τους έπι 
βλητικούς όγκους εναρμονίζεται 
με την φωτεινότητα των χρω 
μάτων έτσι που να άημιουριγ,εί 
ται ένα σύνολο με καλλιτεχνι 
κά στοιχεία και ποιητική βυσ«σ· 
Οησία.

Τα έργα του Καλατσή διακρι 
νονται για το έντονο· προσωπι 
κά ύφος και την λυρική διάθε 
ση. Απεικονίζουν τοπία μορφές 
γυμνά, νεκρές φύσεις.

Ο Ν. Καλατζής γεννήθηκε 
στον Πειιρσιιά. Παρακολούθησε 
μαθήματα ζωγραφικής σ ελεόθε 
ρα εργαστήρια ανάμεσα στα ο 
ποια ήταν και το εργαστήριο 
του Νικ Πίσσα στον Πειραιά 
όπου ο Καλατζής έμεινε για ένα 
μεγάλο διάστημα.

Εργα του διαίκρίθηκαν σε πολ 
λές εκιθέσβις ενώ πολλά άλλα κο 
σμσύν ιδιωτικές συλλογές στην 
Ελλάδα και

Η έίκθεση 
νει ανοικτή 
ραυαριοο.

το εξωτερικό.
στον «ζυγό» θα μεί

ιμέιχρι τις Ι4 Φεβ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικό* Χειρουργό* 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κΰστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος «υ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομιεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

Χαρακτηριστικό έργο της τελευταίας δουλειάς του Νικ. Καλατζη

*

ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ
Αρχιμηνιά κι αρχιχρονιά κι αρχή καινούριου χρόνου 
κι είθε να φέρει γιατριά κάθε πληγής και πόνου. 
Η απονιά να σκορπιστεί, από παντού να άβύσει, 
σ’ όλου του κόσμου τους λαούς, συμπόνια, αγάπη 
ν' απλωθεί κι όπου υπάρχει σκοτεινιά 
ήλιος να την φωτίσει.
Να φέρει φως κι ελπίδα, αυτούς που δέρνουν οι καιροί 
και βρίσκονται αβοήθητοι σε κάθε καταιγίδα. 
Ολόθερμη ας στείλουμε στον Πλάστη ικεσία 
αγάπη γύρω ν' απλωθεί... που τους λαούς να σμίγει, 
η κάθε έχθρα να χαθεί, που με αγκάθια νιές πληγές, 
καθημερνά, θ' ανοίγει!..
Αρχιμηνιά κι Αρχιχρονιά 
έλα με την Ειρήνη, 
Για δώρα, φέρε, μες την γη, στον κόσμο την γαλήνη...

Ηράικλειο 28-12-1986

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο «τού 

Σπιτιού της Αγάπης» του ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού του Α­
γίου Μηνά, βαθύτατα ευχαρι­
στεί τους παρακάτω δωρητές 
για τα ποσά που κατέθεσαν στη 
λειτουργία του συσσιτίου των 
γερόντων της Ενορίας:,

— κ. Καρναμουράκη Αντιγόνη 
ει ςμνήμην συζύγου της Κων), 
νου δρχ. 5.000.
— κ. Τσαφαντάκη Ανδρέα εις 
μνήμην των νεκρών του δροχ. 
5.000.
— κ.ιΚόπακάκη Ελένη, Σαρρή 
Μαρία, Σπυριδάκη Πέλλα, εις 
μνήμην του πατρός των Εμμα- 
νυοήλ δρχ. 6.000.
— κ. Περυσινάκη Σοφία εις μνή­
μην θείου της Γεωργίου Παντε­
λάκη δρχ. 5.000.
—κ. Κυριακάκη Στυλιανή εις 
μνήμην συζύγου της Εμμανου­
ήλ δρχ. 3.000.

—κ. Εμμανουήλ Καρέλλη δω­
ρεά υπέρ του συσσιτίου γερό­
ντων δρχ. 10.000.
—,κ, Μανιδάκη Ελένη εις μνή­
μην συζύγου της θεοδώρου 
δρχ. 4,000.
— κ. Τσαγκαράκη Κ. δωρεά για 
τη λειτουργία του «Σπιτιού Α­
γάπης» δρχ. 5.000.
— κ. Ανώνυμο εις μνήμην των 
νεκρών της δρχ. 1.000.

— κ. Κονταξάκη Πολύχρονη και 
Ριρίκα εις μνήμην γονέων των 
δρχ. 2.000.
— κ. Πολύχρονη και Ευαγγελία 
Κονταξάκη εις μνήμην νεκρών 
των δρχ. 2.000.

I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΓΝΩΣΗ» 
Μέσης Εκπαίδευσης. ΐ >

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ J;
Τηλ. 229122 ·;

I
 ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ '!

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 
ΣτηνΠΡΑΣΣΑ <

Σας εύχεται ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ !;

Και σας περιμένουμε όπως πάντα κάθε Παρα- !' 

σκευή, Σάββατο και Κυριακή με πλούσιο Καλλιτε !; 

χνικό πρόγραμμα και εκλεκτούς μεζέδες. I;

Μην ξεχνάτε ότι είμαστε οι πιο φτηνοί. ί'

Μέχρι 40ο)ο. ; *

Ευχαριστώ ‘;ΓΡΗΓΟΡΗΣ :

Αννα Παπαδοπούλου

— κ. Χατζάκη Χρήστο εις μνή­
μην γονέων του δρχ. 5.000.
— κ. Σπινθουράκη Μαρία εις 
μνήμην συζύγου της Γεωργίου 
δρχ. 5.000.
— κ. Πόπη Χα Εμμαν. Κωνιού 
εις μνήμην υιού της Νικολάου 
δρχ. 10.000.
— κ. Βενέρη Γεώργιον εις μνή­
μην γονέων του Χαραλάμπους- 
Ελένης δρχ. 10.000.
—· κ. Χατζάκη Κων)νον εις μνή­
μην πατρός του Γεωργίου δρχ. 
2.000.
—'Κ. Δηριδή Ελένη εις μνήμην 
Ελισάβετ Δρακάκη δρχ. 5.000. 
— κ. Μαρία Αντων. Κελεσή εις 
μνήμην πενθερού της Ιωάννου 
Κελεσή δρχ. 6.000.
—'Κ. Αθητάκη Μαρίκα εις μνή­
μην συζύγου της Ιωάννου δρχ. 
2.000.
—· κ. Αρχάκη Μίαίρη εις μνήμην 
συζύγου της Αλεξάνδρου δρχ. 
5.000.
— Ανώνυμον κυρία εις μνήμην 
συζύγου και γονέων της δραχ. 
1.000.
— κ. Επιτροπάκη Ελένη εις μνή­
μην νεκρών της δρχ. 3.000.
— κ. Βογιατζάκη Αννα εις μνή­
μην Εμμανουήλ Παπαντωνίου 
δρχ. 2.000.
—'Οικογένεια Αγγέλου Σαρά- 
ντου εις μνήμην Εμμανουήλ Πο- 
παντωνίου δρχ. 5.000.
— κ. Λογιάδου Ριρίκα εις μνή­
μην συζύγου της Ιωάννου δρχ. 
5.000,
— κ. Σαπουντζάκη Αικατερίνη 
εις μνήμην Γεωργίου Σαπουν­
τζάκη δρχ. 5.000.

Ηράκλειο 16.1.1987

ΑΡΙΘΜΟΣ 995

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΪ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Ο Δικαστικός Επιμελητής της 
περιφέρειας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Μηνάς Αναστασίου 
Σφακιανάκης κάτοικος Ηρακλεί­
ου Κρήτης οδός Εβανς αρι­

θμός 36
ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ;

Την τετάρτη (4) του μήνα 
Φεβρουάριου του έτους χίλια 
εννιακόσια ογδόντα επτά (1987) 
ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη 
και από της 12ης μεσημβρινής 
της ίδιας ημέρας μέχρι της 2ας 
μ.μ. ενώπιον τής συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου Κρήτης θεο­
δώρας Σκουλιδά - Καραμπουρ- 
νιώτη ως επί του πλειστηρια- 
σμού υπαλλήλου και αυτής κω­
λυόμενης ενώπιον του νομίμου 
αναπληρωτού της και στο Κοι­
νοτικό Κατάστημά της Κοινό- 
τητος Νέας Αλικαρνασσού Η­
ρακλείου ένθα ο τόπος του πλει 
στηριασμού, κατόπιν της με 
χρονολογία 29—5—1986 έγγρα 
φης ειδικής παραγγελίας της ε- 
πισπευδούσης τον πλειστηρια- 
σμό Ανώνυμης Τραπεζικής Ε­
ταιρείας με την επωνυμία «Ε­
ΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΟΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Α­
θήνα (Αιόλου 86) και εκπροσω­
πείται νόμιμα, υπογεγραμμένης 
από τον πληρεξούσιο δικηγόρο 
αυτής Γεώργιο Βρέντζο προς ε­
μένα απευθυνομένης θέλει εκτε­
θεί ακίνητο της οφειλέτριας Ει­
ρήνης συζύγου Εμμανουήλ Τσι- 
λιγκίρη το γένος Δημητρίου και 
ΙΜαρίας Τσούκαλη, οικοκυράς, 
κατοίκου Ηρακλείου (Νέα Αλι­
καρνασσός), ήτοι: «Στην κτη­
ματική περιφέρεια της Κοινότη­
τας Νέας Αλικαρνασσού Ηρα­
κλείου Κρήτης, ομωνύμου Κοι­
νότητας του Ειρηνοδικείου και 
Υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου, 
επί της γωνίας των οδών Ηρο­
δότου και Αρκονήσου, τα 75, 
60)261 ποσοστά εξ αδιαιρέτου 
ενός οικοπέδου εμβαδού 261 τ. 
μ. ή όσης έκτασης περισσότερο 
ή ολιγώτερο και αν είναι μέσα 
στα όριά του, συνορευομένου 
βόρεια με την οδό Αρκονήσου, 
νότια με Ευάγγελο Μετοχαράκη 
(πρώην Νικ. Κούτελά), ανατο­
λικά με Αρχοντιά Κουρουγκια- 
βούρη και δυτικά με την Λεω­
φόρο Ηροδότου. Στα παραπά­
νω ποσοστά αντιστοιχεί κατά 
τις διατάξεις του Ν. 3740)29 
και τα άρθρα 1002 και .1117 του 
Αστικού Κώδικα το δικαίωμα 
της αποκλειστικής κυριότητας 
των υπαρχόντων κτισμάτων ε­
πί τμήματος του παραπάνω οι­
κοπέδου εμβαδού 75,60 τ.μ. που 
αποτυπώνεται με τα στοιχείο 
Α-Ε-Ζ-Η-Κ-Λ-Α στο με 
χρονολογία 8—5—74 τοπογρα- 
φικό διάγραμμα της μηχανικού 
Χρυσής Στρατάκη που είναι 
προσηρτημένο στο με αριθμό 
97454)1974 συμβόλαιο του 
συμβ)φου Ηρακλείου Μίνωος 
Κοσμαδάκη και στο οποίο τμή­
μα των 75,60 τ.μ. υφίσταται 
σήμερα η παρακάτω αυτοτελής 
ιδιοκτησία της οφειλέτριας, δη­
λαδή μία ισόγεια οικία εμβαδού 
75,60 τ.μ. που περιλαμβάνει 
δύο υπνοδωμάτια, κουζίνα,λου­
τρό και σκάλα ανόδου στους 
μελλοντικούς ορόφους, ή οποία 
καταλαμβάνει την βορειοδυτική 
γωνία του όλου οικοπέδου και 
η οποία με το δικαίωμα ανεγέρ- 
σεως ορόφων πάνω σ' αυτήν 
όπως προαναφέρεται αποτελεί 
αυτοτελή και ανεξάρτητη διη- 
ρημένη ιδιοκτησία, συνορεύει δε 
η παραπάνω οικία, βόρεια με 
την οδό Αρκονήσου, πρόσοψη 
17.00 μ., νότια Δέσποινα συζ. 
Ιωάν. Λιλιμπάκη το γένος Αθα­
νασίου Κριθινάκη, ανατολικά 
Διονυσία Χριστοφοράκη πλευ­
ρό μήκους 5,25 μ. και δυτικά 
με Λεωφόρο Ηροδότου πρόσο­
ψη 3,70 μ. Εξετιμήθη η παρα­
πάνω εκπλειστηριαζόμενη οικία 
αντί του ποσού δραχμών 2. 
300.000 (δύο εκατομμυρίων 
τριοκοσίων χιλιάδων), ικέΚΤηται 
δε το παραπάνω ακίνητο η ο- 
φειλέτρια κατά ψιλή κυριότη­
τα με το με αριθμό 97455)1974 
δωρητήριο συμβόλαιο του 
συμβ)φου Ηρακλείου Μίνωος 
ιΚοσμαδάκη μεταγεγραμμένο στο 
Υποθ)κείο Ηρακλείου στον τό­
μο 1622 και αριθ. μεταγραφής 
171736 και κατ’ επικαρπία λόγω 
θανάτου του επικαρπωτού πα­
τρός της Δημητρίου Τσσύκα- 
λη. Κατεσχέθη το παραπάνω α­
κίνητο αναγκαστικά δυνάμει 
και προς εκτέλεση της με αρι­
θμό 340 του έτους 1985 Διατα­
γής Πληρωμής του κ. Δικαστού 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, που φέρει νόμιμα 
τον εκτελεστήριο τύπο, συντα- 
χθείσης από μένα της με αρι­
θμό 992)25—11—1986 εκθέσε- 
ώς μου Κατασχέσεως Ακινήτου. 
Ακριβές κεκυρωμένο αντίγραφο 
της παραπάνω εκτελουμένης δια 
ταγής πληρωμής μετά παρά πό- 
δας τούτου με χρονολογία 5— 
2—1986 σχετικής επιταγής κοι­
νοποιήθηκε στην παραπάνω ο- 
φειλέτρια με την με αριθμό 
12863β)21—3—1986 έκθεσή
μου επιδάσεως, με την οποία 
επετάγη η παραπάνω οφειλέ- 
τρια όπως καταβάλει εμπρόθε­
σμα στην εντολίδα μου τράπε­
ζα τα παρακάτω ποσά: 1) Για 
επιδικασθέν κεφάλαιον 233.611 
δρχ., 2) Για τόκους αυτού μέ­
χρι (διαγράφονται δύο λέξεις) 
22)8)85 δρχ. 30.379, 3) Για ε- 
πιδικασθείσα δικαστική δαπάνη 
12.300 δρχ., 4) Για έξοδα και 
τέλη του εκτελουμένου απογρά 
φου, σύνταξη και σήμανση της 
επιταγής και έξοδα επιδάσεως 
15.700 και για παραγγελία εκτε- 
λέσεως σε περίπτωση που θα 
δοθεί αυτή 2.000 δρχ. δηλαδή 
συνολικά 293.990 δρχ. πλέον 
τόκων και νομίμων εξόδων εκτε- 

λέσεως. Ακριβές αντίγραφο της 
παραπάνω με αριθμό 992)25— 
11—1986 εκθέσεώς μου κατα­
σχέσεως κοινοποιήθηκε νόμιμα 
στην οφειλέτρια και την κ. Υ­
ποθηκοφύλακα Ηρακλείου με 
τις με αριθμούς 14151β και 
14152β της 25 Νοεμβρίου 1986 
εκθέσεις μου επιδάσεως. Επί του 
εκπλειστηριαζομένου ως άνω α­
κινήτου υπάρχουν τα παρακά­
τω βάρη σύμφωνα με το με α­
ριθμό 6090)26—11—1986 πι­
στοποιητικό της κ. Υποθηκοφύ- 
λακος Ηρακλείου: 1) Προσημεί­
ωση υποθήκης για δραχμές 780. 
000 που γράφτηκε την 1 Ιου­
νίου 1979, υπέρ της Εθνικής 
Τραπέζης της Ελλάδος ΑΕ στον 
τόμο 550 φύλλο 45510 στοιχ. 
1) Α. 2) Προσημείωση υποθήκης 
για δραχμές 299-000 που γρά­
φτηκε στις 26 Αυγούστου 1985, 
υπέρ της ΕΤΕ ΑΕ στον ίδιο τό­
μο και φύλλο και στοιχ. 2)Β, 
στο περιθώριο της οποίας υπάρ 
χει σημείωση που με την 340), 
85 διαταγή πληρωμής του Μο­
νομελούς Πρώτοδ. Ηρακλείου, 
η παραπάνω εγγραφή τρέπεται 
σε υποθήκη για όλο το ποσό 
και σημειώνεται ακόμη ότι το 
ποσό αυτό θα είναι τοκοφόρο 
με το νόμιμο τόκο μέχρι της ε- 
ξοφλήσεως. 3) Υποθήκη για 
δραχμές 1.447.089, που γράφτη 
κε στις 29 Αυγούστου 1985, υ­
πέρ του Ελληνικού Δημοσίου 
(Α' Ταμείο Ηρακλείου) στον ί­
διο τόμο και φύλλο και στοιχ. 
3)Γ. 4) Ισχύει η από χρονολο­
γία 27 Νοεμβρίου 1985 αναγγε­
λία του Α' Ταμείου Ηρακλείου, 
που καταχωρήθηκε στις 2 Δε­
κεμβρίου 1985 στο ντόμο 64 
με αύξ. αριθ. 45, για δραχμές 
1.527.641 και 5) Ισχύει η 992), 
86 έκθεση κατάσχεσης του Δι­
καστικού Επιμελητού του Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου Μηνά Σφα 
κιανάκη, υπέρ της Εθνικής Τρα­
πέζης της Ελλάδος ΑΕ που κα­
ταχωρήθηκε στις 25 Νοεμβρίου 
1986 στον τόμο 68 με αύξ. α- 
ριθμ. 10 για δραχμές 293.990., 
Τιμή πρώτης προσφοράς για; 
την έναρξη του πλειστηριασμού 
ορίζεται το ποσό των δραχμών 
ενός εκατομμυρίου εκατό πενή­
ντα χιλιάδων (1.150.000) δηλα­
δή το μισό της εκτιμηθείσης α­
ξίας του εκπλειστηριαζομένου 
ακινήτου σύμφωνα με το Νό­
μο. Οποιοσδήποτε, εκτός από 
την οφειλέτρια, την επί τοί) 
πλειστηριασμού υπάλληλο συμ­
βολαιογράφο και εμένα τον δι­
καστικό επιμελητή μπορεί προσ- 
ερχόμενος στον ανωτέρω ορι­
ζόμενο χρόνο και τόπο του 
πλειστηριασμού να πλειοδοτή- 
σει. Η κατακύρωση θα γίνει σ' 
αυτόν που θα προσφέρει την 
μεγαλύτερη τιμή αφού προη­
γουμένως τρεις φορές γίνει 
πρόσκληση για πλειοδοσία. Το 
φερέγγυο των πλειοδοτών είναι 
της απόλυτης κρίσης της επί 
του πλειστηριασμού υπαλλήλου 
συμβολαιογράφου, μπορεί δε να 
ζητήσει από καθένα που θα λά­
βει μέρος στον πλειστηριασμό 
την καταβολή ανάλογης εγγύη­
σης .Ο τελευταίος υπερθεματι- 
στής υποχρεούται να καταβά­
λει το εκπλειστηρίασμα σε με­
τρητά μαζί με τα κηρύκεια και 
τα δικαιώματα υπέρ του Τα­
μείου Νομικών ή μέσα στην 
προθεσμία που ορίζει ο Νόμος 
κατά την κρίση της επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου συμ 
βολαιογράφου, αλλιώς θα γίνει' 
κατ' αυτού αναπλειστηριασμός 
μέσα στις νόμιμες προθεσμίες 
και με τις συνέπειες που προ­
βλέπει ο Νόμος. Ο δε για λογα­
ριασμό τρίτου υπερθεματιστής 
οφείλει να δηλώσει αμέσως το 
ονοματεπώνυμο υπέρ του οποί­
ου υπερθεμάτισε στην επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο. Η ε- 
πισπεύδουσα και η επί του πλει 
στηριασμού υπάλληλος ουδεμίά 
ευθύνη φέρουν δια την περι­
γραφή και τυχόν ύπαρξη νομι­
κών ελαττωμάτων επί του εκ- 
πλειστηριαζομένου παραπάνω 
ακινήτου. Παραγγέλεται αρμό­
διος δικαστικός επιμελητής ό­
πως κεκυρωμένο αντίγραφο του 
παρόντος προγράμματος κοινο­
ποιήσει στην οφειλέτρια Ειρή­
νη σύζυγο Εμμανουήλ Τσιλιγκί- 
ρη το γένος Δημητρίου και Μα­
ρίας Τσούκαλη, κάτοικο ΝέαςΑ- 
λικαρνασσού Ηρακλείου, στους 
κ.κ. Δ)ντάςτου Α' και Β' Δημο­
σίου Ταμείου Ηρακλείου, στον 
κ. Διευθυντή του Τελωνείου Η­
ρακλείου, στους κ.κ. Δ)ντάς 
των στο Ηράκλειο Υποκατα­
στημάτων του ΙιΚΑ. ΤΕΒΕ και 
Αγροτικής Τραπέζης της Ελλά­
δος και όπου αλλού ο Νόμος 
ορίζει. Να τοιχοκολλήσει τό 
παρόν πρόγραμμα στο Κοινοτι­
κό Κατάστημα της Κοινότητας 
Αλικαρνασσού Ηρακλείου και να 
δημοσιεύσει αυτό στην στο Η­
ράκλειο εκδιδομένη ημερήσια ε­
φημερίδα ΠΑΓΓΡΙΣ και να δια­
κηρύξει αυτό όπως ο Νόμος ο­
ρίζει. Σε βεβαίωση έγινε το πα­
ρόν πρόγραμμα σήμερα την 4 
Δεκεμβρίου ημέρα Πέμπτη και 
στο ενταύθα και στην οδό ’Es 
βανς 36 ευρισκόμενο γραφείο 
μου και υπογράφεται όπως έπε- 
ται.

Ο επί της εκτελέσεως 
Δικαστικός Επιμελητής

ΜΗΝΑΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος

Βίκυ Κιουτσικου - 
Τζαγκαρόκη

Μίετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
στείο Κριτζά) τηλ. 243- 
960.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την EXPRESS 
- S'ERVIOE συνεργάτες - τριες 
για το Τμήμα Πωλήσεων και 
Δημοσίων Εχέσεων. Παρέχεται: 
Μόνιμη εργασία, ικανοποιητικός 
μισθός, BONUS και εξέλιξη στην 
εταιρία. Πληροφορίες αυτοπρο­
σώπως στα γραφεία της εται­
ρίας, Λ. Κνωσού 9, Μπεντεβή, 
τηλ. 239111.

(Ζ122) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πριονοκορδέλα κο­
πής κατεψυγμένού κρέατος. Τη­
λέφωνο 230834, 6 - 8 μ.μ.

1—1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πεπειραμένος μπάρ 
μαν και μπαρ - γούμαν να ερ­
γαστούν σε ρεστωράν - μπαρ 
πολυτελείας. Πληροφορίες τηλ. 
226581 — 254002.

(Ζ124) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εντός ρικισμού, άρτιο και 
οικοδομήσιμο περιοχή από Γού­
βες μέχρι Μάλια. Πληροφορίες 
τηλ. 244428, από Δευτέρα μέ­
χρι Παρασκευή 1 - 2 μ.μ.

(Ζ125) 1—4
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 1- 
ΝΓίΙΕΠ EVIA1R ζητεί υπάλληλο 
με γνώσεις αγγλικής, θα ληφθεί 
υπόψη προ’υ’πηρεσία σε του­
ριστικό γραφείο και δεύτερη 
ξένη γλώσσα. Πληροφορίες πλα­
τεία Κορνάρου 35. σ' όροφος, 
τηλ. 281459, 7 - 8 μ.μ.

(Ζ46) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
κ. Βλάση Καστανάκη, τηλέφ. 
224505.

(Ζ123) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος μέ 
τεχνικές γνώσεις (Σχέδιο 
κλπ.) για Τεχνικά Γραφείο 
τηλ. 243202.

(Ζ121) 1—10

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο πό 
λης Ηρακλείου ζητά υπάλ 
ληλο SNACK BAR με προ 
'υπηρεσίια και για πλήρη 
απασχόληση όλο το χρό 
νο. Πληροφ. 10—12 π.μ. 
τηλ. 242153.

(Ζ126) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιιπλο- 
ποΓί α Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών, πεπειραμένος, εξωτερικός 
πωλητής ετοίμων ενδυμάτων. Α­
παραίτητες συστάσεις. Τηλέφ. 
283472.

(Ζ115) 1—10
ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο συνολικής εκτάσεως 3.000 
M2 εντός οικισμού στη Σταλί- 
δα και συγκεκριμένα 150 μ. α­
νατολικά του ξενοδοχείου «Αν­
θούσα». Ζητώ χρηματοδότη για 
ανέγερση διαμερισμάτων. Πλη­
ροφορίες κ. Γιάννη, τηλέφωνο 
281058.

(Ζ109) 1—6

!
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Προς ενοικίαση διαιμέρισμια με 3 υπνοδωμάτια, καλής κατα- J >
σκευής, κεντρική θέρμανση, κατά προτίμηση εκτός τειχών. * >
Πληροφορίες τηλ.: 227543, ώρες γραφείου. ]!

I
TO ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ;

ΙΚΑΡΟΣ TRAVEL Α.Ε. ;

ΖΗΤΑ

α) Λογιστή ή Λογίστρια πτυχιούχο Ανωτάτης Σχολής, < 
για πλήρη απασχόληση.

Απαραίτητη η προ'υ'πηρεσία σε Α.Ε. και η γνώση της Αγ ί 
γλικής ή Γερμανικής. ]

β) Νέα που να μιλά πολύ καλά τη Γερμανική για πλήρωση 
μιας ιδιαίτερα υπεύθυνης θέσης. <

Πληροφορίες: Τηλ. 228602 κ. Ελ. Μπορτζίνι από 9—14 μ.μ. ;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 8 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιότ/υρο. 

Τηλ. 221755.

I
 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΑΣΤΕΡΙΑΣ» 
Κάθε βράδυ περνάτε ευχάριστες βραδιές, [

με συντροφιά το «ΤΡΙΟ ΑΣΤΕΡΙΑΣ» !;

«ΑΣΤΕΡΙΑΣ» ί;
Υακίνθου 8 — Περιοχή «ΤΑΛΩΣ» !;Τηλ.: 255-553

Αγαπητοί φίλοι 
Επωφεληθείτε από τις ί

« ΠΑΓΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ » 

και αγοράστε μέχρι τέλος Ιανουάριου ;

; το Αυτοκίνητο που προτιμάτε: ί

OPELKADETT: Νέο μοντέλο ί

OPEL CORSA: Στα μέτρα σας <

J
OPEL ASCONA: Η πολυτέλεια.

0. ΒϋΣΐηΟΚΗΣ Α.Ε. 
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4

; Και στα εξουσιοδοτημένα Καταστήματα Κρήτης. ;
ί '

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20 - 25 ετών 
για μόνιμη εργασία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237343.

(Ζ 107) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Πωλητής πεπει­
ραμένος. 2) Οδηγός έχων επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδηγήσεως 
άνευ στρατιωτικών υποχρεώσε­
ων παρά αποθήκης ψιλικών με 
δρομολόγια εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες Μύσσωνος 12, τη­
λέφωνο 225652, καθ' όλην την 
ημέρα.

(Ζ108) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. έως 4 
τόννων για μόνιμη εργασία σε 
γραφείο μεταφορών ή οδηγός 
επαγγελματίας άνευ αυτοκινή­
του. Πληροφορίες οδός Χαρκού 
τση 17 (Λαχαναγορά), τηλέφ. 
225.295.

(Ζ119) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση μαγα­
ζί 25 - 35 τ.μ. στη Χερσόνησο 
ή Μάλια στον κεντρικό δρόμο, 
θα προτιμηθεί να έχει ακάλυ­
πτο χώρο μπροστά. Τηλέφωνο 
280462.

(Ζ 118) 1—3

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
«ARMINDA»

ΔΕΧΟΜΙΕθΑ ΑΙΤΗΣΕΙΣ:
1) Για καμαριέρες
2) Για προσωπικό κουζί­
νας.
3) Για συντηρητές. 
Ηράκλειο τηλ. 230834 μό 
νο απόγευμα 6—8.

(Ζ69) 1—6

Ανώνυμη Εταιρία 
ΖΗΤΕΙ:

Κοπέλα βοηθό Λογιστού, 
με γνώσεις γραφομηχανής. 
Ηλικίας: 20—25. Τηλ.: 
227417, 227701.

(Ζ96) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (άν 
δρας) με όρεξη για δου­
λειά για να εργασθεί σε 
σοβαρό αντικείμενο Γρα­
φείου Γενικού Τουρισμού. 
Απαραίτητη η καλή γνώ­
ση τουλάχιστον της Αγγλι 
κής και ει δυνατόν προ'υ' 
πηρεσία. Τηλ. 229902, 10 
—13.00 και 6—8.

(Ζ87) 1—3

Ξενοδοχείο «ΛΑΤΩ» 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη 
εργασία καμαριέρες, και 
νυκτοθυρωρός. θα προτι 
μηθούν οι έχοντες προ'υ' 
πηρεσία. Πληροφ. κάθε 
μέρα 12—2 τηλ. 225001 
— 225002.

(Ζ94) 1—5

ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗ 
ΤΗΣ Α.Ε.» Πλ. Ελευθερίας 
και Αβέρωφ ζητούνται για 
μόνιμη απασχόληση: α) έ 
νας λατόμος, β) ένας χειρι 
στής εκσκαφέα, γ) ένας 
χειριστής φορτωτή, δ) 

‘ δύο σιδεράδες για οικοδο 
μικά σιδηρά (μάντρα σι­
δήρων) και ε) Ένας χει­
ριστής κομπρεσέρ. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 
220186, 228540, 282592, 
289296, από 6 - 8.30 μ.μ.

(Ζ75) 1—6

MIKHiS AITEAIES
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­

νος από την αντιπροσωπεία αλ­
λαντικών «ΝΙΚΑΣ». Πληροφορ- 
ρίες τηλ. 231037.

(Ζ116) 1—4
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Τεχνικής Ε­
ταιρείας ζητούνται εργατοτε- 
χνίτες καλουπατζήδες και σιδε­
ράδες. Πληροφορίες καθημερινά 
8.30 — 13.00 και 18.30 — 20. 
30 μ.μ. στο τηλέφωνο 241932.

(Ζ114) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. Λυ­
κείου, γνωρίζουσα σχέδιο για 
να εργασθεί σε Τεχνικό Γρα­
φείο. Πληροφορίες τηλ. 226712 
από 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ113) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­
νος, με δίπλωμα οδηγού αυτο­
κινήτου για εξωτερικές πωλήσεις 
σε όλη την Κρήτη. Μόνιμη ερ­
γασία. Ποσοστά και μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 225.403.

(Ζ112) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση μονο­
κατοικία ή διαμέρισμα με βερά­
ντες 4-5 δωματίων εντός πό- 
λεως ή μέχρι 10 χιλ. εκτός πό- 
λεως. Τηλ. 226453, 10 - 1 π.μ. 
— 17.00 - 20.οο μ.μ.

(Ζ110) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για μόνιμη 
απασχόληση σε τουριστικό γρα 
φείο. Απαραίτητα να μιλάει 
Γαλλικά ή Αγγλικά και προερ­
γασία. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλέφ. 226.453, 10- 1 π.μ. — 
17.00 — 20.οο μ.μ.

(Ζ111) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλεκτρολόγος - εγκαταστάτης. 
Τηλ. 283552, από 8-9 μ.μ.

(Ζ97) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια δια Τε­
χνικό Γραφείο χωρίς οικογενει­
ακές υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 226712, 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ44) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σχολικού λεω 
φορείου με δίπλωμα Δ' κατηγο­
ρίας. Πληροφορίες 8-1 μ.μ., 
τηλ. 236352.

(Ζ 88) 1—3
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ μοδίστρα ζητά 
ανάλογη εργασία σε μαγαζί ή 
βιοτεχνία. Τηλ. 289109.

(Ζ89) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, σερβιτό­
ρες, σερβιτόροι, λαντζέρα. Τα­
βέρνα - μπαρ «Ζορμπάς», τηλ. 
761.064, από 10 - 12 και 6 - 8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ 92) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
προώθηση των προΊ όντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 243471, 9 - 2.

(Ζ 95) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων, γνώ­
στης της αγγλικής και με δί­
πλωμα οδηγήσεως. Τηλέφωνα 
226973 — 255516.

(Ζ47) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τό ξενοδοχείο 
«ΝΑΝΑ BEACH» προσωπικό ό­
λων των ειδικοτήτων. Πληρο­
φορίες Δευτέρα - Τετάρτη - Πα­
ρασκευή 8-1.30, τηλ. 0897) 
22954, κ. Τζήμα, διεύθυνση: Λι- 
μήν Χερσονήσου.

(Ζ 53) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες, βοη­
θοί μάγειροι και σερβιτόροι. 
Μισθοί πολύ καλοί. Εστιατό­
ριο «Ακρόπολις», Λιμάνι Χερ­
σονήσου, τηλ. 0897)22469.

(Ζ61) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
ή απογευματινή απασχόληση 
στην καφετέρια «ELITE», Λ. Ι­
κάρου 190. Τηλ. 227190.

(Ζ56) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την επίβλεψη δύο μικρών 
παιδιών. Τηλ. 252204 - 243294.

(Ζ59) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, απόφοιτος Λυ­
κείου, κάτοχος αδείας οδηγή­
σεως για να εργαστεί σε σοβα­
ρή εμπορική επιχείρηση. Βιο- 
γραφικό σημείωμα απαραίτητο. 
Τηλ. 239214, Ηράκλειο.

(Ζ57) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κή­
πο, δύο τουλάχιστο κυρίων δω­
ματίων σε προάστιο του Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283420.

(Ζ84) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής παρσδίδει Μίαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές Γυ­
μνασίου και A' - Β' ΛυΧείου. 
Πληροφορίες τηλ. 231773, κ. 
Κώστα.

(Μ 56) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρικού 
φροντιστηρίου προετοι- 
ιμάιζει υποψήφιους 1ης και 
4ης Δέσμης, τελειοφοί- 
τουςκαι αποφοίτους, με 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
μίκρά τμήματα. Ακόμη 
παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές όλων των τάξεων 

ί Γυμνασίου - Λυκείου. Τη- 
ί λέφ. 254123, 283755.

ί (Μ55) 1—5

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με πτυχία αγ 
γλικών και γαλλικών παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε παιδιά δημοτικού σχο 
λείου. Άριστη μεταδοτι­
κότητα. Τηλ. 280423.

(ιΜ57) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Γαλλικών με 
άριστη μεταδοτικότητα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα. Τηλ. 280423.

1—1

ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4 - 8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΦΥΣΙΚΟΣ, καθηγητής ΓΑΛΛΙ­
ΚΩΝ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ (Αρχαία 
Ελληνικά), με πολυετή διδακτι­
κή πείρα, παραδίδουν μαθήμα­
τα κατ' οίκον. Τηλ. 286360.

(Μ 52) 1—8

ΔΙΑΦΟΡΑ
Κ 4

ΘΕΛΕΤΕ σωστό κλάδεμα στον 
κήπο σας; Λουλούδια, κρεβατί­
να, οπωροφόρα στην πόλη του 
Ηρακλείου άμεση εξυπηρέτηση. 
Τηλεφωνήστε μας στο 255636.

(Δ 35) 1—6
ΑΠΟ ηλικιωμένη φτωχή κυρία 
έπεσαν από την τσέπη της στην 
αγορά 2.000 δρχ. Παρακαλείται 
όποιος τα βρήκε και έχει την 
ικαλωσύνη να τηλεφωνήσει στο 
241914 για να τα παραδώσει.

(Δ 34) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι στην οδό Μεραμβέλλου 18, 
πλησίον ξενοδοχείου «Εσπέ- 
ρια». Πληροφορίες τηλ. 221158.

(Ε 988) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
δίπλα στο Πανεπιστήμιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282045, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ε 930) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στον 
Α' όροφο επί της Λ. Καλοκαι­
ρινού 206. Πληροφορίες τηλέφ. 
226988 και 288902.

(IE987) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Μαγαζί 
150 τ.μ. και 2) γκαρσονιέρα ά­
νετη δύο δωματίων με πλήρη 
εξοπλισμό. Πληροφορίες τηλέφ. 
254934, περιοχή Καμίνια.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι (2 δωματίων, σαλοτραπεζα- 
ρίας κλπ.), κοντά στις Τρεις Κα 
μόρες, δίπλα στο Καπετανάκειο. 
Τηλ. 287472.

(Ε 986) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Μα- 
σταμπά οδός Πατριάρχου Γρη- 
γορίου Ε' αρτθ. 26. Πληροφο­
ρίες εντός.

(ΙΕ 989) 1—2

li Mtl IAI
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDASS 
50, μεταχειρισμένο και καρό­
τσια οικοδομής. Πληροφορίες 
Τσικριτσάκης, τηλ. 255020, 5- 
8.30.

(Π 256) 1—2!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικό μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο 
282550.

(Π 252) 1—15
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ δίπλα στο 
σπίτι του κ. Βουσβούνη, πρώην 
πτηνοτροφείο, πωλείται οικό­
πεδο 450 τ.μ. 3.000.000 καθα­
ρά. Τηλ. 231448.

(Π 244) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3 στρεμμάτων 
φυτεμένος με 54 ελαιόδενδρα 
(42 μικρά, 2 ετών και 12 μεγά­
λα 15 ετών), δίπλα σε αγροτι­
κό δρόμο, 500 μέτρα από το 
χωριό Κουνάβοι. Τιμή 650.000 
δρχ., μόνο μετρητοίς. Πληρο- 
«ρορίες τηλ. 233893, απόγευμα.

(Π 245) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα «Φιόρι», 
αυτοφορτιζόμενη. 4,5 κυβικών, 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 2.
000.000 δρχ. Τηλ. 221634, 6 - 9 
μ.μ.

(Π 246) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μα- 
σταμπά, γωνιακό, 240 τ.μ. κα­
θαρό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
225956.

(Π 249) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο AU­
STIN Μετρό, καινούργιο με 5. 
000 χιλ. και ένα FIAT 127. Τηλ. 
242764.

(Π 250) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 286913.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο Ηρά­
κλειο (θερινή - χειμερινή). Τηλ. 
228393, ώρες καταστημάτων.

(Π247) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
βιάννου, εντός οικισμού, οικό­
πεδο με εληές τεσσεράμιση 
στρέμματα ολόκληρο ή μέρος, 
επί της αμαξιτής οδού. Τηλέφ. 
242472 και 283188.

(Π 251) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 230, 
προερχόμενο από ΟΔΔΥ, και- 
νουργιοσυντηρημένο. Τιμή ευ­
καιρίας 1.500.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 242203.

(Π 253) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ALFAR0- 
ΜΕΟ BERLINA 2000 (ΟΔΔΥ), 
σε αρίστη κατάσταση με πολλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε τεχνικός έ- 
λέγχος. Τιμή 1.200.000. Τηλέφ. 
250.677.

(Π 254) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ £.1. αυτοκίνητα 
τύπου ZASTAVA ΓΙΟΥΝΟΟ 45, 
μοντέλο '85, DAIHATSU ΖΕ- 
ΜΠΡΑ τζιπ, μοντέλο '84. Πλη­
ροφορίες; 0841)23040 τις ώρες;, 
1 έως 3 μ.μ. και 8 έως 10 μ.μ. 1

(Π 255) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER MITSUBI­
SHI, μοντέλο '82, 60.000 χιλ., 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
225411 και 250641.

(Π 248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πριονοκορδέλα 70ά- 
ρα, κατασκευής Πολωνίας, και­
νούργια. Τηλ. 741209.

(Π 211) 1—3
ΣΤΗΝ οδό Μ-υστρά σε πολυτε­
λή πολυκατοικία με μεγάλο κή­
πο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανεξάρ 
τητα διαμερίσματα των 2 και 
3 δωματίων και 2 καταστήμα­
τα. Πληροφορίες τηλ. 284155, 
ώρες γραφείου.

(Π 164) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΞ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.587.

(Π 166) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τσιμέντινα διακο- 
σμητικά παντός τύπου, ζαρντι­
νιέρες, κολονάκια, κάγκελλα κ. 
λ.π. Τηλ. 250569, Κουμαντά- 
κης, Γιόφυρο.

(Π 208) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 
BETTA COOPE 2000 C.C., μο­
ντέλο '83, αε υπεραρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 0891)22942.

(Π 78) 1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κλούβα «Μερ- 
σεντές» 406 από Γερμανία, '78 
μοντέλο. Τηλ. 289474 και 2) 
LANCIA BETA δίθυρο κουπέ, 
'80 μοντέλο σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280536.

(Π 155) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZU­
KI 400 F, με 9.000 χλμ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242704.

(Π 156) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων εντός σχεδίου στη Με­
γάλη Χερσόνησο. Τηλ. 0897) 
22879.

(Π 151) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην λεωφόρο προς 
Γάζι ακίνητο εκτάσεως 1.500 
τ.μ. με ισόγειο αποθήκη 450 
τ.μ. και όροφο 350 τ.μ. ήτοι: 
3 διαμερίσματα κτισμένα με ά­
δεια οικοδομής, κατάλληλο για 
οιανδήποτε επαγγελματική στέ­
γη και κατοικία. Τηλ. 280341.

(Π 152) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

Μεσιτικό Γραφείο 
Σ. ΓΡΑΒΑΝΗ

Πωλούνται εντός και εκ­
τός σχεδίου και παραθα­
λάσσια. Τηλ. 285716 — 
234125.

(Π207) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 
στην οδό Τριφίτσου. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
252972 μετά τις 8 και 
227642.

(Π 159) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφ· 
ρίες τηλέφ. 237644, τι< 
πρωινές ώρες.

1—18

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΙ οικιακής και επαγ 
γελματίκής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία 

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Καλή τιμή. 
Τηλ. 253090.

(Π 194) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι). Φως, νερό .τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, Τσαλικάκι ή τηλ. 284035. 
Τιμή 4.500 το τ.μ.

(Π 199) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επιφάνειας 
300 τ.μ. ή και 600 τ.μ. (2 συ­
νεχόμενα) κατάλληλο για εξο­
χική ή και μόνιμη κατοικία. Α­
πόσταση από Ηράκλειο 7,5 ΚΜ. 
Φως και νερό για άμεση σύνδε­
ση - τακτική συγκοινωνία. Στα 
300 M2 εκδίδεται άδεια οικο­
δομής 240 M2 και στα 600 M2 
άδεια οικοδομής 480 M2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224.559, 9 - 1 π. 
μ., 6-9 μ.μ.

(Π 190) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κα- 
τσαμπά 2 περίπου στρεμμάτων 
εξ αδιανεμήτου, εκτός σχεδί­
ου, εντός ζώνης. Τηλ. 227622.

(Π 191) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 4 δω­
ματίων στο κέντρο της πόλεως 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες παρά τω τηλ. Αθηνών 01) 
9324393, Κ. Τουρλής, από 7- 
9 μ.μ.

(Π192) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 M2 με 
πρόσοψη 15 μέτρα, στο συνοι­
κισμό Δημητρίου, σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 283411 
— 225276.

(Π 204) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία. Τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κ. Φθενό.

(Π 200) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι νέου ξενοδο­
χείου EOT. Πληροφορίες τηλ. 
0891)41265 από 5-8 μ.μ.

(Π 168) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φούρνος (4 λα­
μαρίνες), μίξερ σαραντάρι, βρα­
στήρας παγωτού. Όλα αμετα- 
χείριστα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238407, κ. Ανδρέα.

(0161) 1—6

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Σκοτεινό, 
κοινότητας Γουβών, μονοκατοι­
κία 1.200.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες κ. Κων. Μαρκάκη, Κονί- 
τσης 5, ι ιορος, τηλ. 25133ι — 
251480 — 280853.

(Π 197) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. 
Αντωνίου Καστρινάκη 9, Μα- 
σταμπάς. Τηλ. 230813.

(Π 198) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητος, με ι­
διαίτερη είσοδο για κατοικία ή 
επαγγελματική στέγη, ο πρώτος 
όροφος 250 τ.μ. δυορόφόυ οι­
κοδομής επί οικοπέδου 680 τ.μ·. 
εις κεντρική περιοχή του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 283257, 9 - 11 και 
6 - 8.

(Π 205) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, ζαμπονομηχανή, ζυγαριά 
και ταμειακή μηχανή. Όλα σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμές 
ευκαιρίας. Τηλ. 288720.

(Π 202) 1—5
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σόμπες πετρελαί­
ου, ψυγείο επαγγελματικό 2,80 
CM με βιτρίνα, πάγκος ανοξεί­
δωτος, μοτέρ εξαερισμού, ζυ­
γαριά 3 κιλών, φούσκα με σω­
λήνες 15 μέτρων, ποτηριέρα α- 
νοξείδωτοη, ντονέρ και λάντζα 
για σουβλατζίδικο σε τιμές ευ­
καιρίας. Τηλ. 237473,

(Π 203) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα όλα εν­
τός σχεδίου, περιοχή Αγ. Πε­
λάγιας. Πληροφορίες στο αρτο­
ποιείο Ανωγείων 23 «Αθηνα'Γ- 
κό».

(Π 124) 1—8
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1, 2. 3, 4, 5 
δωματίων πωλούνται με ευκολί­
ες πληρωμής. Πληροφορίες τηλ. 
283150 — 238139.

(Π 87) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορικό κατάστη­
μα ή ενοικιάζεται μόνο το κα­
τάστημα ετοίμων ενδυμάτων, 
γυναικείων - ανδρικών. Τιμή ευ­
καιρίας, λόγω αναχωρήσεως. 
Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 
2, τέρμα Καλοκαιρινού. Τηλέφ. 
252.803.

(Π 138) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στη 
Ρομαντική Γωνιά. Τηλ. 230538.

(Π 195) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα στη θέση 
Αμμουδάρα και σε κοντινή α­
πόσταση από τη θάλασσα, με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλέφ, 
222.540.

(Π 241) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή ΚΑ 
Ί1ΕΕ στο ύψωμα προνομιούχα 
αυτοτελή αγροτεμάχια των 500 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. με πρόσοψη 
επί ασφάλτου σε τιμές προσι­
τές. Τηλ. 222.540.

(Π 240) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου, 6 στρέμ 
ματα, εντός ζώνης του οι 
κιαμού, σε εξαιρετική το 
πσθεσία και σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 
286471, 243538.

(Π243) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ­
λαντικών - τυροκομικών 
και ειδών διατροφής. Ελύ 
ρου 23, Καμίνια. Πληροφ. 
στην παραπάνω διεύθυν­
ση, ώρες καταστημάτων.

(Π242) 1—6

01 ΠΟΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΑΑΔΙΟΪ
Συνέχεια ααό την 1η σελίδα 

τιοξικές και άλλες ουσίες που με­
ταφέρονται σ' αυτό.

Όλα αυτά που μεσολαβούν α­
πό την καρποφορία ως την κατα 
νάλωση καθορίζουν τον βαθμό 
οξύτητας του ελαιόλαδου και 
την αντοχή του στην τάγγιση.

' ΤΥΠΟΙ '

Οι τύποι του λαδιού που βρί­
σκονται στην αγορά είναι:
• ΠΑΡΘΕΝΟ: ιΕίναι το ελαιό­
λαδο που παραλαμβάνεται με 
μηχανικά μέσα από τον καρπό 
της ελιάς χωρίς άλλη επεξεργα­
σία. Το παρθένο ελαιόλαδο κα­
τατάσσεται στις παρακάτω κα­
τηγορίες:

iEXTRA οξύτητα μέχρι 1ο)ο. 
FINO οξύτητα μέχρι 1,5ο)ο. 
COURANTE ή SEMI FINO ο­

ξύτητα μέχρι 3,3ο) ο.
LAMPANTE. Είναι ελαιόλαδο 

με ελαττωματικές οργανοληπτι­
κές ιδιότητες. Οξύτητα ανώτε­
ρη ου 3,3οο.

To LAMPANTE κατατάσσε­

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
περίπου εις περιοχή Σώπατα, 
πλησίον Βαθυπέτρου. Πληρο- 
φσριες τηλ. 251335, όλες τις ώ­
ρες.

(Π 146) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΣΕΛΦ- 
ΣΕΡΒΙΣ για εστιατόρια, για ξε­
νοδοχεία, για SNACK - BAR, 
για κάμπιγκ. Επίσης πωλούνται 
διάφορα άλλα, όπως κουζίνα 
πετρελαίόυ, καρέκλες, τραπέζια 
και σκεύη εστιατορίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 237167.

(Π 141) 1^.10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φος, γωνιακή, 40 τ.μ. ό κάθε ό­
ροφος, πρόσοψη 13 μέτρα, πε­
ριοχή Μποδοσακείου Σχολείου. 
Τιμή 7.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280981 από 5-7 μ.μ. 
και από 7-9 στο τηλ. 287680.

(Π 142) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγετικός σκύλος 
ΚΟΥΡΤΣΧΑΡ αρσενικός φέρμα - 
απόρτ. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 
280981 από 5-7 μ.μ.

(Π 143) 1—7
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SUPER­
MARKET με όλα τα είδη έναντι 
Δημοτικού Καταστήματος Μα- 
λίων. Πληροφορίες Ιωάννη Στα- 
ματάκη, Μάλια, τηλ. 31742 ή 
Ηρακλείου 222921 και 224339.

(Π 108) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κορμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο PEUGEOT 
κουρσάκι μπλε- - ασήμι σε πο­
λύ καλή κατάσταση λόγω αγο­
ράς μοτοποδηλάτου, 25.000 
και επίσης εξάτμιση SEBRING 
για GP 550 Ζ UNI - TRACK α­
σημένια σε πολύ καλή κατά­
σταση δρχ. 25.000. Τηλ. 230064 
Κατερίνα 15-18.

(Π 167) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα εμβαδού 
110 τ.μ. επί της οδού Ερυ­
θραίας, Άγιος Ιωάννης, Ηρά­
κλειο. Τηλ. 287931.

(Π209) _ 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Οικόπεδο στο 
Ατσαλένιο 320 τ.μ. στην τιμή 
των 3.200.000 δρχ. 2) Οικόπε­
δο εκτός σχεδίου 500 μ. ανα­
τολικά του Βενιζέλείου 1.200 τ. 
μ. Τιμή 1.800.000 δρχ. 3) Ε- 
λαιόφυτο 4,5 στρέμ, με 45 ε­
λαιόδενδρα προς την Ελιά, επί­
πεδο. Τιμή 1.700.Q00 δρχ. 4)j 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 57 τ. 
μ. στο «ΝΤΟΡΕ», λουξ. Τιμή 
40.000 δρχ. Πληροφορίες ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ, τηλ. 
243.566.

(Π 224) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου σε 
τιμή ικανοποιητική. Τηλ. 0894) 
31220, απογευματινές ώρες.

(Π 222) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά 
σουλτανί, ποτιστικό. Πληροφο­
ρείς τηλ. 254579.

(Π 183) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, ηλεγμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000 με ευ­
κολίες. Τηλ. 257368.

(Π 174) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιβόλι 2,5 στρέμ­
ματα με 100 πορτοκαλιές ομ- 
φαλοφόρα. Τηλ. 252390.

(Π 185) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη τουρι­
στική επιχείρηση όπισθεν «Α­
στάρια», 30 μ. από Μουσείο. 
Μοναδική ευκαιρία. Πληροφορί­
ες εντός από 9 -18, Σαπουτιέ4.

(Π 186) Ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΠΕΖΩ» 
504. Πληροφορίες τηλ. 281091 
μετά τις 6 μ.μ.

(Π 177) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
1 ψησταριά, 1 επαγγελματικό 
ψυγείο, τραπέζια, καρέκλες κλπ. 
Πληροφορίες; θερίσου 50 (κά­
τω από την Δ)νση Συγκοινω­
νιών), τηλ. 253122.

(Π 176) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA- 
VA 1100 CC. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 236261, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 178) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
52, δίπλα στο σούπερ - μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, με εξασφαλισμένη 
πελατεία και καλό πόστο, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 255902 — 241884 
ή εντός του καταστήματος, κ. 
Λουκά.

(Π179) 1—6 

ται σε τρεις ομάδες ανάλογα με 
την οξύτητα:

1η αμάδα οξύτητα μέχρι 4% 
2η ομάδα οξύτητα μέχρι 8% 
3η ομάδα οξύτητα μέχρι 15%

• ΡΑΦΙΝΕ: Είναι ένα καλό λά­
δι με οξύτητα 0 - 0,4 βαθμούς 
,κ,αι τελείως άοσμο. Προέρχεται 
από τα ΕΜ4ΡΑΝ>ΤίΕ μι κάποιο 
ίσως . εκτρ<3Π]χ^ότη ΥΑύση και r 
στο χρώμα. Η καλή όμως ποιό­
τητά του εξαρτάται από τη σω­
στή πρώτη ύλη και από τον 
τρόπο εξευγενίσμού.
• ΜΙΓΜΑΤΑ ΠΑΡΘΕΝΟΥ και 
ΡΑΦIΝΕ: Απόι Την ανάμ ιξη- βρώ 
σιμού παρθένου και ραφινέ 
παίρνουμε διάφορους τύπους 
λαδιού, σε ό,τι αφορά την ο­
ξύτητα,· τον χρωματισμό, γεύ­
ση και άρωμα. Το μίγμα χαρα- 
στηρίζεται με την ονομασία ε­
λαιόλαδο (ΚΟΥΠΕ).
• ΠΥΡΗΝΕΛΑΙΟ: Είναι λάδι 
που προέρχεται από εκχύλιση 
του υπολείμματος μετά την έκ­
θλιψη του ελαιολάδου και δεν 
χαρακτηρίζεται σαν ελαιόλαδο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
- LIFT BACK, 1600 κύβ., εργο­
στασιακό, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες συνεργείο αν-· 
τιπροσωπέίας NISSAN, Λ. 62 
Μαρτύρων 365, Γιόφυρο.

(!Π221) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO­
SE» λόγω ανάγκης. Βρίσκεται 
στα Γυμνάσια στην θέρισο, 
Κονδυλάκη 37 και · Γ.αυσανίου 
γωνία. Πληροφορίες μόνο εντός 
καθημερινώς εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

(Π 162) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
μοντέλο 1975 ,επιβατικό, στέ- 
σιον, σε πολύ καλή κατάσταση, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, σε πολύ' 
καλή τιμή και με ευκολίες. Τηλ.- 
233431.

(Π 220) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 CL, μοντ. 
'78, WEBER - ηλεκτρονική ανά­
φλεξη, ζάντες. Μόνο μετρητοίς. 
Τηλ. 289232 — 220383.

(Π 104) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ότεμάχι- 
στον) /00 τ.μ. κοντά στην εκ- 
κληοΛ. 62 Μαρτύρων (περιοχή 
Αμμοι,όαρα) με φως, νερό, τη- 
λέφωςό. Πληροφορίες τηλέφω­
να — 255748.

(ΠΊ25) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύι'οκίνητο BMW 
316, μοντελμ /ό από ιδιώτη 
σε άριστη κατα^/υση με ραδιο- 
καον.οψωνο ι-κ.ΝεΗ, ζάντεςα­
λουμινίου, κολ ^υργια λάστιχα, 
ηΛεΜμικους κμυρεπτες και κε­
ραία κλπ. εξίμυ. Πληροφορίες 
ΟΛίς τις ώρες, τηλ. 251335.

(11147) ; 1—6
Π^οιΕΙΤΑι τμ , , 85 περίπου 
τ.μ., β' οροψν, Oca σε ακά- 
λυιιτο χώρο, ό: ,άροόο λεωφ. 
Δημοκρατίας νχυυρουπακη 8), 
ΟρΛ. ΖΟ.ϋυΟ το τ.μ. Τηλ. 284416 
κα. Ζ22711.

μ I 144) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στερεοφωνικά; 1); 
2 κασετόφωνα AIWA και NEC. 
2) τςν.υχυτής τελικός SANSUL 
3) ΓΙικ - an SANSUI. 4) Τιού- 
νερ SANSU1. Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 282697.

(Π 145) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16 
TRF (11 ίπποι), μοντέλο 85, σε 
άριστη κατάσταση. Δρχ. 3.150. 
000. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30 - 13.00 και 250706 6 - 8 
μψ·

(Π 941) 1—15
.·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ορνιθο­
τροφείου 2.000 ορνίθων. Τηλ. 
286022 — 282777.

(Π212) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε τιμή 
ευκαιρίας, 60 τ.μ. με χώρο επί 
πλατείας σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Τηλ. 225198.

(Π213) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 155 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 214) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό διόροφη οι­
κία με οικόπεδο, συνολικής έκ­
τασης 211 τ.μ., στην οδό Μυ- 
λοποτάμου 16. Πληροφορίες 
τηλ. 220622 καί 253379.

(Π 215) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κάταστή- 
ματος (σχολικά - παιχνίδια -εί­
δη δώρων) επί της Λ. Ιωνίας 
133. Πληροφορίες τηλ. 236149 
και 230879.

(Π 217) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι 
1.500 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
236149 και 230879.

(Π 218); 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ΜΤΣ 
ρε-καινούργιο κύλινδρο 80 CC, 
120.000 δρχ, τοις μετρητοίς. 
Τηλ, 285235, ώρες καταστημά­
των,

:(Π219); ' 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μιτσου- 
μπίσι Γκάλαντ 1600 κ.ε., σε κα­
λή κατάσταση. Πληροφορίες 
ηηλ. 251380 ή 283920.

(Π 223) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: 
1) Δοχείο απορριμμάτων από 
λαμαρίνα,, μεγάλο, κατάλληλο 
για πολυκατοικία., 2) Σκελετός 
από σιδεροσωΜ)νες χοντρούς, 
με δύο θέσεις για κούνιες παι­
δικής χαράς. 3) Τραμπάλα δι­
πλή από χοντρούς σιδεροσω- 
λήνες. 4) Μια Πόρτα μεγάλη, 
δίφυλλη από στραντζαριστό 
σωλήνα και πλέγμα, κατάλληλη 
για περίφραξη, 5), Μια πόρτα 
κανονικών διαστάσεων από 
στραντζαριστό σωλήνα και πλέ­
γμα. Πληροφορίες ατό τηλέφω­
νο 256459. 9 - Ί και 6 -10 μ.μ.

(Π 210) Α 1-4
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Για την διάθεση της παραγωγής

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΔΙΑΘΕΣΗ
ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΗΝ

ΕΝΩΣΗ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ

ΜΕΣΑΡΑΣ

Χθές Σήμερα Αυριο^^

Ετοιμοι: νο «δαγκώσει» τον Ηρακλή ο ΟΦΗ
ΑΛΛΗ μ :α νίκη βντός έδρας 

στοχεύει σήμερα το απόγευμα ο 
ΟΦΗ επί ταυ. Ηρακλή Θ. για το 
πρωτάθλημα της Α Εθνικής Κα

τηγοριας ώστε να τερματίσει 
τον , α γύρο χωρίς αιπώλειαι βαθ 
μόύ στο Ηράκλίειο.

λης ιβαθμολίογίικής ση)μαΐσιιας για 
τον ΟΦΗ γιατί ιμε .μια νικηι του 
θα σταθεροιποιηθεί στις πρώτες

Μίε στόχο να διευκολυνθεί η 
απορρόφηση της φετινής πλεο- 
νασματικής παραγωγής εσπερι­
δοειδών (πορτοκάλια - μαντα­
ρίνια - λεμόνια), πάρθηκαν τα 
εξής μέτρα:
• Η κατ' εξαίρεση χορήγηση

ΤΟ παιχνίδι αυτό είναι μεγά θέσεις του βαθμολογικού πίνα σε πλανόδιους και στάσιμους

Ενιοχυμένοζ ο ΗρύΟοτος 
υποδέχεται την Θήβα

ΜΕ στ,όχδ τη νίκη 
να ανέβει πιο

λά στην βαιθίμολσγια
ιβλέιπβΐ!
δόξα, ο

το μέλλον
και 

πιο

. γι 
ψη- 

να 
αίσιο

Ηρόδοτος αγωνίζεται
σήμερα στις ΙΊ το πρωί στο γή 
πόδο του μέ την Θιήβα, για το 
προιταθλημα της Γ Εθνικής Κα 
τηγοριας.

Στο στρατόπεδο· του Ηροδό 
του επικρατεί ενθουσιασμός με 
τά τις τελευταίες επιτυχημένες 
(εμφανίσεις της ομάδάς, και ό 
λοι πιστεύουν ότι αν οι ποδοσ 
φαιρίιστές «ίπιιάσουν» την γνωσ 
τή τους απόδοση δεν φοβούν 
ται κανένα αντίπαλο.

(Προβλήματα για την συγκρό 
τηση μιας δυνατής ΐίαδας δεν
αντιμετωτίιζει προπονητή'

της ομάδάς κ. Ναλμπάντης, και 
έτσι στην διάθεσή του β'ρίσκον 
τα ιοι παρακάτω ποδοσφαιριστές

Χανιωτάίκης Γ ιαμαλά-
κης, Πολυκάρπου, Αγάπη 
τός, Ασλάνης, Βοργιάς, Κε 
φαώηκος, Κοιλιαρας, Καμί 
τσης, Νιόπλιας. Πατεμτζήα 
ΠρωτογειραΙκης,ι Φουστανά 
κης, Μανίας Κουτσάκης, 
Δούκας Τσιράκος Σεικιέρης. 

Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην
τρίτη θέση 
πίνακα με 
μεί μιε την 
2η) ενώ η
1!1 βαθμούς

του βαίθμολογιικού 
20 βαθμούς (ισοβαθ 

Χαλκίδα που είναι 
Θήιβα είναι 13η με
(τερμ. 19—22,). Ο

Ηρόδοτος έχει τέρματα 19—7.
Διαιτητής της συνάντησης 

θα είναι ο κ. Παπαγεωργιου (Α 
θηνών).

κα και θα διεκδιικήσει την έξο 
δό του στην Ευρώπη ενώ ο Η 
ρακλής θα μειί,νει πίσω.
Βέβαια, για να πετύχει αυτό που 
θέλει: ο ΟΦΗ πρέπει οι ποδοσ 
φαιριί’σιτές του να αντιιμβίτωπί 
σουν τον αγώνα με 'μεγάλη, σο 
βαροτητα, ικαι να δώσουν τον 
καλύτερο τους εαυτό. Στην υλο 
ποίηση του στόχου αυτού πρέ 
πει να βοηθήσουν και οι φίλαθ 
λοι που θα γεμίσουν το ·νήπεδο 
για να χειροκροτήσουν την ο 
μόδα τους.

ΑΠΟ αγωνιστικής πλευράς ο 
ΟΦΗ είναι πανέτοιμος και πειρι 
μένει να «δαγκώσει το Γηραιό.

ΘΕΣΗ στην Ι Ιάδα διεκδι 
κούν οι παρακάτω ποδοσφαιρισ 
τές:

Μητσέας, Χοσάδας Βασι 
λείου. Γκουλής, Ισης, Μ 
χαλίτσος, Τσινός, Νιόπλι 
αίς, Παπαβασιλεϊου, Βλασ­
τός Χαραλαμπίδης, Σαμα 
ρας, Περσίας, Καργιώτης 
Αήδριανιδης Αθανασιαδης, 
Τσιμιπος,

μικροπωλητές αδειών πωλήσεως 
πορτοκαλιών, μανδαρινιών και 
λεμονιών μέχρι τέλη Μάρτίου 
1987.
• Η μέχρι την παραπάνω ημε­
ρομηνία ελεύθερη μεταφορά 
πορτοκαλιών, μανδαρινιών και

λεμονιών με φορτηγά αυτοκί­
νητα Ι.Χ. και πέραν των ορίων 
του Νομού για τον οποίον εκ- 
δόθηκε η άδεια κυκλοφορίας, 
για απ’ ευθείας λιανική πώληση 
από τους κατόχους των αυτο­
κινήτων αυτών.
• Η μέχρι τέλος Μαρτίου ε­
λεύθερη κυκλοφορία της Κυ­
ριακής και μέρες γενικής αργίας 
στο εθνικό δίκτυο των φορτη­
γών αυτοκινήτων που μεταφέ­
ρουν πορτοκάλια, μανδαρίνια 
και λεμόνια και προορίζονται 
για τις αγορές εσωτερικού και 
εξωτερικού.

Εκλογές για την ανά&ιξη νέ 
ου διοικητικού συμβουλίου και 
αντιπροσώπων στη Γενική Συ 
ναμοσπονδία της χώρας μας 
πραγματοποιούνται σήμερα
στην 
και

Ενωση Επ®γιγ»λματιών
βίατεχνών Μβσαρας.

«κλογές Θ αρχίσουν στις 9
Οι 
το

πρωί στον κινηματογράφο «Ασ 
τέρας» των Μοιρών.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18-1-87 ΛΕΣΧΗ ΛΑ'ΓΟΜΕΣ

Ν. Υόρκης 131,585 136,955 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ. Γερμάνιας 71,313 74,223 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Γ αλλίας 21,366 22,238 Στο κατώφλι του 1987 και με
Αγγλίας 197,970 206,050 ελπίδες για μια ευτυχισμένη χρο
Ελβετίας 85,021 88,491 νιά θα κόψουμε την πίτα μας
Ολλανδίας 62,791 65,375 στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» την
Ιταλίας 100 μ. 9,933 10,432 αύριο Δευτέρα 19 Ιανουάριου
Δανίας 18,692 19,461 στις 17.00. Σας περιμένουμε
Αυστρίας 10,069 10,483 για να περάσουμε μαζί ένα ευ­
Σουηδίας 19,851 20,668 χάριστο απόγευμα.
Νορβηγίας 18,273 19,025 ΛΕΣΧΗ ΛΑΊΌΝΕΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τη Δευτέρα 19 Ιανουάριου 

87 στις 7 μ.μ. στην αίθουσα 
μας οδός Μονής Αγκαράθου 9 
(πλίησΐον Αγ. Δημητρίου) στα 
πλαίσια της λειτουργίας της 
Σχολής Γονέων θα μιλήσει ο κ. 
ΚΩΣΤΑΣ Ζ·ΑΧΑΡΕΝΑΚΗΣ 
παιδαγωγός, μέλος του διδακ 
τικού προσωπικού του Πανεπισ 
τήμίου Κρήτης

Το θέμα της εισήγηισης του 
Ομιλητή είναι: Εισαγωγή στη 
σχολική κοινωνικοποίηση — ο 
μαθητικός ρόλος; η πραβληματι
>κή και . οι. προοπτικές 
σχέση μα τη σύγχρονη 
των θεσμών αναφοράς 
ου— οικόηόνείας)». Η 
είναι ελούθερη.

(Από το Λυκτ.ο των 
δων)

του σε 
εξέλιξη 
(σχολεί 
είσοδος

Ελληνί

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ για την εφαρμογή του Φόρου Προστιθ. Αξίας, 
οργανώνει για δεύτερη μέρα σήμερα οπό τις 9 το πρωί, στο ΕΚΗ, 
ο Σύλλογος Λογιστών και Βοηθών Λογιστών του Ν. Ηρακλείου.

ΤΑ εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής της Βάνας Γέρου γίνονται 
αύριο στις 6 μ.μ. στην Γκαλερί «Σταυρακάκη». Η έκθεση θα διαρ 
ικέσει μέχριΐ τις 6 Φεβρουάριου.

ΤΗΝ Πρωτοχρονιάτικη πίτα τους έκοψαν τα μέλη του ΚΑΠΗ 
Μιασταμπά την Παρασκευή το απόγευμα. Στη διάρκεια της εκδή 
λωσης τραγούδησαν και έπαιξαν κιθάρα και ακορντεόν οι μαθη 
τές και οι μαθήτριες του 4ου Λυκείου Γιάννης Πετράικης, Μαν. 
Φιιολιτάικης, Αννα Καμηλάκη, Στέλλα Ξεβελονάκη, Αντιγ. Ερωτο- 
ικριτάκη, Εύα Νάθενα. Χριστ. Χλιαυνάικη και Μαρία Σμπώκου. Πα 
ραβρέθηικε ο νέος υπεύθυνος του ΚΑΠΗ και Δημοτ. Σύμβουλος 
κ. Γιάννης Καφούσης.

ΑΝ είναι δυνατό! Τελείωσε, λέει, το χαρτί του πολυγράφου που 
υπάρχει στο ΤΕΙ Ηρακλείου και οι σπουδαστές δεν μπορούν να 
παίρνουν τις σημειώσεις που χρησιμοποιούν στα μαθήματά τους. 
Μια δεν υπάρχει κάποιος υπεύθυνος της διοίκησης του Εκπ)τιικού 
ιδρύματος να αγοράσει λίγο χαρτί; Πρέπει να πηγαίνουν πίσω τα 
μαθήματα;

Με τον ουρανό Περαμαϊκό 
οόμερο ο ΕργοτέΛπζ

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ
ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Η 

ράκλής που και εκτός έδρας εί 
ναι πολύ δύσκολος αντίπαλος.
θα στερηΐθέί! τις υπηρεσιβς 
τιμωρημένου Κσραισκου.

Η πιθανή ΙΠαδα είναι:

του

ΣΤΟ Πέραμα με τον Πέραμα 
<ικό αίγιώνιζιεταιι σήμερα ο Εργο 
τέλης, στα πλαίσια του πρώτα 
θλήματος της Γ Εθνικής Κατη 
γορίας.

Η ομαδα του κ. Μανωλαικά 
κη ενισχυμένη με τους Κορώνα 
κη και Πασψά θα επιδιώξε, να 
πάροι την νίκη, που τόσο πολύ 
θέλει.

ΘΕΣΗ στην 1 Ιαδα διεικδικούν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Χαλίκ,αιδώκης, Σιώζος, Αν 
Τωνόπουλος, Μερταράκης, 
Δούκας, Μαμάκας, Γιαλα

μάς Χατζηπαναγιωτου, Κα 
ρέλληις, I και Γ Πετράικης, 
Σπψθάκης. Κιεφάκης, Μπό 
λος Πασσώς, Κορωνάκης.

ΘΑ απουσιάσουν ο τραμματί 
ας Φραγκιαδάκης και ο τιμωρη 
μένος Συντιχάκης

Ο Εργοτέλης βρίσκεται στην 
14η θέση του βαθμολογιικού πί 
νακα με 111 βαθμούς (τερμ. 9 
15), ενω ο Πνραμαικός είναι
στην τελευταία θύση 20ος) 
6 βαθμούς (τεαυ. 9—33). 
Διαιτητής της συνάντησης 
είναι ο κ. Τσάμης (ΗλΒίοζ)·

με

θα

Σήμερα ο ανώμαλοί όρόμοζ 
μαθητών - μαθητριών

ΑΓΩΝΑΣ ανωμάλου δρόμου 
μεταξύ μαθητών — μαθητριών 
Γυμνάσιων χρι Λυκείων του Νο 
μού Ηρακλείου θα διεξαχθεΐί σή 
μβρα στιις 10 το πρωί στην πό 
λη, μας.

ΘΑ παρευρεβούν ο υφυπουρ 
γός Πολιτισμού αρμόδιος για 
Ρέματα νέων κ. Γ Παιπανδρέου 
■η κ, Μ Αασένη ΓΓ Νέας Γένι 
ας, ο ΓΓΑ κ. Δ Σάρρής και άλ 
λοι εκπρόσωποι των Αρχών 
του τόπου μιας.

ρος στους αγώνες 300
—τριες και θα γίνουν 
δρόμο:

Λύκεια
4C00 μ. α.ρρένων
2.000μ θηλέων.
Γυμνάσια

3.000μ αρρένων
150θμ θηλέων.

Ο ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ

μαθητές
οι

θα

εξής

γίνε
ται στην πλατεία Ελευθερίας.

ΣΤ1Ε 9,30 το· πρωί θα γίνει 
ορκωμοσία αθλητών και αθλητ 
ριιών στον χώρο μπροστά στην 
Νομαρχία,. Μετά θ αρχίόουν οι 
αγώνες που έχουν σαν αφετηρία 
την Λθωφορο Κνωσσαύ, ονώ ο 
τρρματισμός θα γίνει στην π λα 
τεια Ελευθέριας.

Υπολογίζεται' να πάρουν μέ

ΟΙ πρώτοι από 
θα προικρϊθούν για 
του Πανελλήνιου· 
Πρωταθλήματος

κάθε δ’Ρόυο 
τον τελικό 
Μαθητικού 
Ανωμάλου

Δρόμου που θα διεξαχιθεί την 
1η Φεβρουάριου στην Εθνική 
Εστία Αγιων Ανάργυρων Αττι 
κής.

ΜΕΤΑ τον αμοιανό αγώνα 
Ιθα γίνβι συνεστίαση1 όλων των 
αθλητών — τριών και συνοδών 
στο ξενοδοχείο «Αχλαντίς».

Η Εθνικό Ερασιτεχνική
'ΣΤΟ γήπεδο ταυ αγωνίζεται 

σήμερα στις 111 Το πιρωί ο ΠΟΑ 
ιμ·: αντίπαλό την Δόξα Βύρωνα, 
για το πρωτάθλημά της Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας.

ΑΠΟ την ομαδα ταυ Ατσαλέ 
νι·όυ θα απουσιάζουν και πάλι οι 
Ματθαίου, Σινάνης και Μπακού 
σης ενώ επανέρχεται· ο Μασέ 
λης του οποίου η, Ποινή έληξε.

ΣΤΟΧΟΣ της ομάδας ταυ 
ΠΟΑ είναι να πάρει την νίκη 
ώστε να ανέβει ακόμα πιο ψη 
λά στην βαθμολογία.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ αρχηγός της ο 
μαδας κ. Στράτας Γεωργιαδης 
— που έχνι την ευθύνη για την 
συγκρότηση τής Ι.Ιαδας έχει 
στην διάθεσή του τους παρακά 
τω ποδοσφαιριστές:

Κοτζμ,μόνης, Μπουγαδάκης 
ΠελέΙΚας, Λυριτζής, Κασ 
τρ νάίκης, Ρωμανάκης, Κο 
κόσης, Σφαικ’ιανάκης, Μασέ 
λης, Μαστρογιαννάκης, Βά 
βούλας, Μπλιαράς I και II 
λύλας, Ποδαρας, Ανατολι 
τάκης.

Ο ΠΟΑ βρίσκεται στην 4η 
θέσή του βαθμολογικού πίνακα 
με 17 βαθμούς (τέρματα 23—20 
Η Δόξα βρίσκεται στην 6η θέ

ση με 17 βαθμούς (τερ. 24—15)
Διαιτητής της συνάντησης 

θα είναι· ο κ. Γαρέφαλος (Εμβοί 
ας).

Ποσειδωνας — ΕΑΡ
ΠΟΛΥ δύσκολο αγώνα δί 

V3I σήμερα στις 111 το πρωί ο 
Ποσειδωνας στο γήπεδο του Ε 
ργοτέλη ιμε αντίπαλο την ΕΑΡ, 
που στοχεύει φέτος στη ν κατα 
κτη,ση του Τίτλου

ΘΕΣΗ στην ΓΙαδα διεκδι 
κούν οι παρακάτω ποδοσφαιρισ 
στες: .

Η 
ση 
22 
νώ

ΒλαίβιαΜός, Παπαδογιαννά 
κης, Λατσουδης, Κρανιω 
τάκης, Τόαγκαράκής, Βορ 
δονεράκης, Ποντίκαλης, 
Παπαγεωργιου, Χ,ριστοφής 
Σταυρου Κρεαασμένου, Κυ 
πραίος Καλυκάκης Χουρδά 
κης.

ΕΑΡ βρίσκεται στην 2η θέ 
του βαθμολογικού πίνακα με 
βαθμούς (τέρματα 22—13) ε 
ο Ποίσειιδωνας είναι' στην

προτελευταία θέση (17.) με 8 
βαθμούς (τερμ. 4—16).

Διαιτητής της συνάντησης 
θα είναι: ο κ. Τσουκάλας (Αθη 
νων).

Το πρωτάθλημα μπόουλιγκ
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ το ομαδικό πρω 

τάθλημα του Ομίλου BOWLING 
(Μπόουλινγκ) Ηρακλείου στο ο­
ποίο συμμετέχουν 2? ομάδες. Με
τά την 4η αγωνιστική η 
λόγια έχει ως εξής:

βαθμό

Ιο ατομ. παιχνίδι: Κατροτζανά 
κης 233
1ο ατομ. σετ: Λιαπάκης 570
1ος Μέσος όρος Σμυρλής 168,9
2ος Μέσος όρος Λιαπάκης 163,9
3ος Μέσ. όρος Παντελάκης 162,5 

Εξάλλου στο Γυναικείο πρωτά
Α’ Κατηγορία Ανδρών θλημα στην 3η αγωνιστική η βα

1. Λινεα 72 Ομολογία έχει^ως εξής:
2. Σουζούκι 64 1. Γουέλλα 52
3. Σπορ Σέντερ 63,1)2 2. Νικολούδης 49,1)2
4. Μπέλλο 54 3. Στόχος 38
5. Γαλανός 53 4. Καράτε Ντο 33,1)2
6. Γουέστ 49 5. Νάνοι 31
7. Μπον - Μπον 47 6. Μιστράλ 12
8. Οκινάουα 29,1)2 Το ατομ. παιχνίδι 212, Μανδαλε

Β' Κατηγορία Ανδρών νάκη
1. 1 νότος 70 Ιο ατομ. σετ 509, Ανδρουλάκη
2. Λα Πούπα 70 1ος Μέσος όρος 163,1 Ανδρουλά
3. Τζούνιορ 69 κη
4. Χου ις Χου 62 2ος Μέσος όρος 154 Σαρρή
5. Πανελλήνιος 55,1)2 3ος Μέσος όρος 146 Χουλάκη
6. Νάνοι 54,1)2
7. Στόχος 43 TO ATQMIKO
8. Μετζελερ 18 MR BURGER

1ος ατομικό παιχνίδι: Σπανάκης 
Ε. 248
Το ατομικό σετ: Νταγιάκας 621 
1ος Μέσος όρος Λούτας 179,8 
2ος Μίέσος όρος Μονιάς 179,6 
3ος Μέσος όρος Νταγιάκος 178,8

Το ατομικό πρωτάθλημα «MR 
BURGER» βρίσκεται στην 7η α­
γωνιστική και οι τρεις πρώτοι α 
θλητές είναι:
1ος Μπαλοθιάρης με Μ.Ο. 182,4 
2ος Σπανάκης Γ. με Μ.Ο. 181,8 
3ος Νταγιάκας με Μ.Ο. 180.5.

Γΐκεοργ|κιΐιεφ, Γ. Παπαδοίπου 
λος, Βακαλόπουλος, Ηλιό 
δης, Ζήφκη, Λευκόπουιλος, 
Κωφίδης, Τουντζιάρης, Α- 
ναστασιάδης, Ζουντμπτ, Λ 
Παπαδοπούλας.

Ο ΟΦΗ είναι τρίτος στην [3α 
θμσλογια με 17 βαθμούς (ιτβρμ. 
21—15) ενώ ο Ηρακλής 5ος με 
1'6 . βαθμούς (τερμ. 17—Ί4)ί.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ της συνάντη 
σης που θα αρχίσει στις 2,45μ. 
μ. θα είναι ο κ. Βασιλάκης. (Α 
θηνών).

ΤΟΝ αγώνα θα παρακολουθή 
σουν 200 περίπου διαιτητές που 
θα Πάρουν μέρος στο Β Παγ 
κρήτιο Σευ.ναρ ο Διαιτησίας 
Μεταξύ αυτών θα είναι οι πράε 
δροι του,.ΣΔΟΑ και του ΣΕΔ κ 
κ. Τζουβαρας και Αλεςανδρής.

ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ
Μετά τον αγώνα ο σύνδεα 

μος φίλων ΟΦΗ θα κόψει την 
πίτα του, στα γραφεία του, 
που είναι κάτω από την <τνατο 
λικίή κερκίδα.

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ} ΑΝΤΩΝΗΣ

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

ρι
• ΛΗΓΕΙ σήμερα το μεσημέ 
το Β ΓΓανκοήτιο Σεμινάριο δΐ

αιτησίας Ποδόσφαιρου, το ο 
ποιο διοργανωινειι ο Σύνδεσμος 
Διαιτητών Ηραικλβίου.

• ΣΤΟ γήπεδο του ΠΟ Α θα 
γίνβι σήμερα το απόγευμα ο no 
δοσφαιρικός αγώνας μεταξύ του 
ΑΟΑΝ και Ηφαίστου για το 
πρωτάθλημά της Εθνικής Ερασι 
τεχνικής κατηγορίας.

• ΓΙΑ τα ιπαγκιρήτΐ'α Πρώτα 
θλήματα Μ,πάσκετ παίδων και ε 
φήβων θα γίνουν σήιμειρα: οι ε 
ξής συναντήσεις:

Ηράκλειο — ΓΕΗ: Κλειστό 
Ηραικλθίου, Παιδικό ώιοα 4.30μ 
μ. διαιτητές οι κ.κ. Γιανακουδά 
κης και Σαχλάμπιάνης. Εφηβικό 
ώρα ιΙΙΙΙπιμ. διαιτητές οι κ.κ. Να 
λετάκης και Μπακιρτζής.

ΑΟ Λασιθίου — ΑΕ Νεάπο 
λις: Εφηβικό ώρα 10 πψ. διαι 
τητές οι κ,κ. Σκανδαλάκης και 
Πολάκης.

Ηρόδοτος — Δειλινά: Κλεισ 
τό Ηρακλείου, παιδικό ώρα 6μ.μ 
διαιτητές οι κ.κ. Κουρκουνάκης 
Και Αντωνακάκης. Εφηβικό 7. 
30μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Μπακιρ 
τζής Και Σακουτης.

Περιστέρι — ΟΑ Χανιών: 
Παιδικό ώρα 5.30 μ.μ. διαιτητές
οι κ.κ. Χριιστινάκης και Aw
σάκης Εφηβικό 7μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Χριστινάκης και Ανιτσά 
κης.

• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα 
βόλλβυ Κρήτης θα γίνουν σήιμε 
ρα οι συναντήίσΒίς: ΓΕΗ — Σή 
τειαικός (Π) στη 9π.μ. Αθλεση 
—<Γ(ούχταις (Π) στις Ζμψ., Α'θ 
λεση — Σητειακός (Π) στις 4 
ιμ.ιμ., ΓΕΗ — Γιούχτας (Π), 
στις 9μ.ιυ. Αρικάδι—ΓΕΗ (Γ) 
στο Ρέθυμνο στις 3,30μ.μ., Αρ 
κάδι— ΓΕΗ (Α) στο Ρέθυμνο 
στις 5.30μ.μ.

• ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει στο κέ 
ντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» ο καθιερώμέ 
νος ετήσιος χορος της «ΕΛΕΥ 
ΘΕΡΗΣ ΓΝΩΜΗΣ» ' όπου θα 
τιμηθούν οι καλύτεροι του 86. 
Αυτοί έΓνα'κ Ο παδήΤης του Ο. 
Φ.Η Νιόπλιας ως ο καλύτερος 
παίκτης της Κρήτης. Ο κολυμ 
βητής Παχουλάκης (ΚΟΗ) ως 
ο αθλητής της Χρονιάς.

Η ΠΑΕ — ΟΦΗ (παίκτες — 
Διοίκηση — προπονητής) για 
την οξαδότης στην Ευρώπη. Η 
κολυμβήτρια Δ Σταυρουλάκη 
(|ΝΟΗ), ο πιαδσσφΛρισίτής Πα 
τεμπτζής (Ηροδότου), ο καλά 
θοσφαιριστής Πετράικης Μ (ΓΕ 
Η), οιι διαιτητές Τ ΑκοΜμιανά 
κης, Γ Ναλιετάκης μπάσκετ). Ο 
Μ Π'αιπαδημητρόπουλος (δεξιό 
τεχνια αυτοκινήτων), ο Δ Κα 
ναβαράκης (ιΣκάκι) και ο Αφορ 
δοκός (Στίβος). Επίσης ο Ηρό 
δοτος, η Εφηβική ομιαδα μπάσ 
κετ του Εργοτέλη (4η Πανήνια 
βέσηή, ο όμιλός Μπόουλινγΐκ Η 
Ηρακλείου (αθλητική «α* κοινω 
νική δραστηριότης του) και η ο 
μαδα που ανέβηκε πέρυσι στην
Εθνική Ερασιτεχνική 
α Ποσειδωνας.

• ΑΥΡΙΟ Δευτέρα 
δοχείο «ΑΤΛΆΝΤΙιΣ»

Κατηγορι

στο 
και

7μ.ιμ. 'θα πραγμ.αταπσιηβ&ί;

ξένο 
ώρα

Π 2η
συνδίάσίκεψη του τοπ'ίκού πσρα 
ρτήιματος της ΠΑιΚΑΣζ

Της Ανώνυμης Εταιρείας με ε­
πωνυμία «ΑΚΤΗ ΑΡΙΑΔΝΗ — Α 
ΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟ­
ΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ Ε 
ΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ». που εδρεύει 
στο Ηράκλειο (Οδός Δαβόκη 28) 
και εκπροσωπείται νομίμως από 
την Πρόεδρο του Διοικητικού 
της Συμβουλίου Μόρια Νικολάου 
Μαλλιά.

Επειδή έχω την πρόθεση να 
συνάψω, εφάπαξ ή κατ' επανάλη­
ψη ένα ή περισσότερα ενυπόθη 
κα δάνεια από την ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑ 
ΠΤΥΞΕΩΣ (ΈΤΒΑ Α.Ε.) προς το 
σκοπό ανέγερσης και αποπεράτω 
σης ξενδοχείου Α' τάξεως, τύπου 
iBANGALOWS, για το οποίο μου 
έχει ήδη χορηγηθεί η 118)1986 
άδεια οικοδομής του Πολεοδομι 
κού Τμήματος Νομαρχίας Ηρα­
κλείου και να παραχωρήσω στην 
Τράπεζα αυτή, για ασφάλεια των 
δανείων τούτων, το δικαίωμα εγ 
γραφής πρώτης ή περισσότερων, 
επόμενων στην τάξη, υποθηκών 
στα ακίνητα μου, που αναφέρω 
και περιγράφω παρακάτω, δια­
κηρύσσω ότι είμαι αποκλειστικώς 
κυρία, νομέας και κάτοχος των 
ακινήτων αυτών, που είναι τα 
ακόλουθα:

Α'. 'Ενα ακίνητο (οικοπεδα- 
γρός) συνολικής έκτασης μέτρων 
τετραγωνικών τριάντα μιας χι­
λιάδων τριακοσίων (31.300) ή ό­
σης έκτασης και αν είναι περισσό 
τερο ή ολιγότερο, που βρίσκετάι 
στις περιφέρειες των Κοινοτή­
των Χερσονήσου και Λιμένος Χερ 
σονήσου Πεδιάδος Ηρακλείου, πε 
ριφέρειας Ειρηνοδικείου και Υπο 
ιθηκοφυλακείου Χερσονήσου Πε- 
δίάδος Ηρακλείου και στη θέση 
«Ανυσαρά» ή «Ασκιανό Πύργο». 
Το ακίνητο μου αυτό που φαίνε 
ται με τα αλφαβητικά στοιχεία 
Α-Β-^Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ- 
Ο-Π-Ρ-Σ-Τ-Υ-Φ-Χ-Α στο από Ια­
νουάριος 1S85 τοπογραφικό σχε 
διάγραμα των Σωτήρη Κουκή, 
αρχιτέκτονα μηχανικού, Στέφα­
νου Δ ιαμαντάρα, πολιτικού μηχα 
νικού και Αναστασίου Μπασάκου 
ηλεκτρολόγου μηχανολόγου, συ 
νορεύει βορείως με αινιαλό και 
στη συνέχεια θάλασσα, νοτίως 
με ιδιοκτησίες κληρονόμων Δημη 
τρίου Τραπιέρη, Εμμανουήλ Μι- 
γάδάκηκαι Ιωάννη Μόυντράκη, α 
νατολικώς με αγροτικό δρόμο 
ικαι δυτιικώς με ιδιοκτησίες κλήρο 
νόμων Δημητρίου Τραπιέρη, Ιω 
άννη Λαρεντζάκη και Κων)νου 
Λαρεντζάκη. Το ακίνητό μου συ 
τό απέκτησα με τα ακόλουθα δύο 
συμβόλαια:

α) Με το 6087)23-2-1972 συμ 
ιβόλαιο του Συμ!β)φου Αθηνών 
■Ευαγγέλου Γεωργίου Γιώνα, που 
έχει μεταγράφει στα βιβλία μετά 
γραφών του Υποθηκοφυλακείου 
Χερσονήσου στον τόμο 423 με 
αριθμό μεταγραφής 51253. Με το 
συμβόλαιο αυτό, με το οποίο έ­
γινε και η σύστασή μου, η από 
τους ιδρυτές μου Μαρία σύζυ­
γος Νικολάου Μαλλιά, το γένος 
Κων)νου Μαυρίδη, μου εισέφερε 
τμήμα από τον παραπάνω οικσπε 
δαγρό μου, έκτασης μέτρων τε­
τραγωνικών είκοσι επτά χιλιάδων 
πεντακοσίων πενήντα (27.550).

Εξάλλου η δικαιοπάροχός μου 
αυτή Μαρία σύζυγος Νικολβου 
Μαλλιά απέκτησε το ακίνητο της 
αυτό που εισέφερε σε μένα, με 
τα ακόλουθα έξι συμβόλαια:'

1.— Με το 115)28-4-1971 συμ 
βόλαιο του Ειρηνοδίκη Ηρακλεί­
ου Κρήτης Ευθύμιου Αγγελιδάκη 
ως νόμιμου αναπληρωτή ταυ Συμ 
βολαιογράφου Χερσονήσου Πε­
διάδος που δεν υπήρχε, το οποίο 
έχει μεταγράφει στα βιβλία μετά 
γραφών του Υιποθηικοφυλακείου 
Χερσονήσου στον τόμο 415 με α 
ριθμό μεταγραφής 50422. Με το 
συμβόλαιο αυτό η δικαιοπάρο- 
χός μου αγόρασε έκτασης μέ­
τρων τετραγωνικών δέκα επτά χι 
λιάδων (17.000) και με νεώτερη 
ακριβή καταμέτρηση, δέκα επτά 
χιλιάδων διακοσίων (17.200), α 
πό την Πελαγία χα Κων. Λαση- 
θιωτάκη, το γένοςΔημητρίου και 
Μαρίας Ασπετάκη. Στη δικαιοπά 
ροχο αυτή της δικαιοπαρόχου 
μου είχε περιέλθει ο αγρός αυτός 
από κληρονομιά του πατέρα της 
Δημητρίου Ασπετάκη που είχε πε 
θάνει πριν από εξήντα χρόνια, 
και με συνεχή από τότε χρησι­
κτησία.

2.— Με το 8335) 7-8-1971 συμ 
βόλαιο του Συμβ)φου Ηρακλείου 
Γεωργίου Κοζύρη, που έχει μετά 
γραφεί στα βιβλία μεταγραφών ι 
του Υποθηκοφυλακείου Χερσονή . 
σου στον τόμο 417 με αριθμό

■ μεταγραφής 50681. Με το συμβό 
λαιο αυτό η δικαιοπάροχος μου 
αγόρασε αγρό έκτασης μέτρων 
τετραγωνικών τριακοσίων (300), 
από τη θεοδοσία το γένος Γεωρ 
γιου και Αικατερίνης Γιαλιτάκη, 
στην οποίια είχε περιέλθει ο α­
γρός αυτός από κληρονομιά του 
πατέρα της Γεωργίου Ιωάννη Για 
λιτάκη, που πέθανε το έτος 1926 
και με συνεχή αιπό τότε χρησι­
κτησία.

Β.— Με το 8336)7-8-1971 συμ 
βόλαιο του Συμβ)φου Ηρακλείου 
Γεωργίου Κοζύρη, που έχει μετά 
γραφεί στα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Χερσονή 
σου στον τόμο 417 με αριθμό με 
ταγραφής 50682. Με το συμβό 
λαιο αυτό η δικαιοπάροχός μου 
αγόρασε αγρό έκτασης μέτρων 
τετραγωνικών τριακοσίων (300) 
από τη Μαρία χήρα Γεωργίου· 
Γιαννουλάκη, το γένος Εμμιανου 
ήλ και Σοφίας Σαρρή, στην ο­
ποία είχε περιέλθει ο αγρός αυτός 
από κληρονομιά της μητέρας της 
Σοφίΐας Εμμανουήλ Σαρρή, το 
γένος Ιωάννη Γιαλλιτάκη που πέ 
θανε πριν από ογδόντα χρόνια, 
ικαι με συνεχή από τότε χρησι­
κτησία.

4 — Με το 8337)7-8-1971 συμ 
βόλαιο του Συμβ)·φου Ηρακλεί 
ου Γεωργίου Κοζύρη που έχει με 
ταγραφεί στα βιβλία μεταγρα­
φών του Υποθηκοφυλακείου Χερ 
σονήσου στο τόμο 417 με αρι­
θμό μεταγραφής 50683. Με το 
συμβόλαιο αυτό η δτκαιοπάρο- 
χός μου αγόραόΐε αγρό έκτασης 
ιμέτρων τετραγωνικών τετρακσσί 
ων (400) από τη Σοφία χα Μιχα 
ήλ Κασσαβέτη, το γένος Ιωάννη 
και Χαρίκλειας Λασηθίωτάκη, 
στην οποία είχε περιέλθει από ά­
τυπη. δωρεά από τη μητέρα της 
Χαρίκλεια Ιωάννη Λασηθίωτάκη, 
το γένος Ιωάννη Γιαλιτάκη πριν 
από σαράντα και περισσότερο 
χρόνια και με συνεχή από τότε 
χρησικτησία.

5.—Με το 8668) 15-1-1972 συμ 
βόλαιο του Συμβ)φου Ηρακλείου 
•Γεωργίου Κοζύρη που έχει μετά 
γραφεί στα βιβλία μεταγραφών 
του Υιποθηικοφυλακείου Χερσονή 
σου στον τόμο 421 με αριθμό 
μεταγραφής 51014. Με το συμ 
βόλαιο αύτό η δικαιοπάροχός 
•μου αγόρ.άσε αγρό έκτασης μέ­
τρων τετραγωνικών τριών χιλιά 
δων πεντακοσίων πενήντα (3. 
550) από τον Εμμανουήλ Εμμα­
νουήλ Γιαλιτάκη, στον οποίο εί 
χε περιέλθει από κληρονομιά του 
πατέρα του Εμμανουήλ Ιωάννη 
Γιαλιτάκη, που πέθανε το έτος 
1918 και με συνεχή από τότε χρη 
σικτησίια. Και.

6.— Με το 109)2-2-1972 συμ 
ιβόλαιο του Συμβ)φου Χερσονή 
σου Γεωργίου Σαββάκη που έχει 
μεταγράφει στα. βιβλία μεταγρα 
φών του Υποθηκοφυλακείου Χερ 
•σονήσου στον τόμο 421 με αρι- 
Ομό μεταγραφής 51083. Με το 
συμβόλαιο αυτό η δικαιοπάρο- 
χός μου αγόρασε αγρό έκτασης 
μέτρων τετραγωνικών έξι χιλιά­
δων (6.000) από τους:

1) Αριστέα χα Αριστοδήμου 
Μιγαδάκη, το γένος Εμμανουήλ 
και Αικατερίνης Γιαλιτάκη, 2) Ζα 
χαρένια σύζυγο Γεωργίου Πετρά 
κη, το γένος Αριστοδήμου και 
Αριστέας Μιγάδάκη, 3) Αθηνά Α 
ριστοδήμου και Αριστέας Μιγα- 
δάκη, 4) Γεωργία σύζυγο Σταύ 
ρου Γιακουμάκη, το γένος Αρι- 
ιστοδήίμου και 'Αριστέας Μιγαδά 
(κη, και 5) Εμμανουήλ Αριστοδή 
μου και Αριστέας Μιγαδάκη. 
Στους δικάιοπαρόχους αυτούς 
της δικαιοπαρόχου μου είχε πε- 
ριέλθει ό αγρός αυτός με το 
1527)1970 συμβόλαιο του Συμ) 
φου Χερσονήσου Ιωάννη Τσαγκα 
ράκη που έχει μεταγράφει στα 
βιβλία μεταγραφών του Υποθηκο 
φυλακείου Χερσονήσου στον τό 
μο 407 με αριθμό μεταγραφής 
49689 και από κληρονομιά του 
συζύγου της πρώτης και πατέρα 
των λοιπών Αριστοδήμου Μιγα 
δάκη, που πέθανε το έτος 1954, 
την οποία κληρονομιά αποδέχθη 
καν με την 108)1972 πράξη του 
Συμβ) φου Χερσονήσου Γεωργίου 
Σαββάκη που έχει, μεταγράφει 
στα βιβλία μεταγραφών του Υπο 
θηκ)κείου Χερσονήσου στον τό 
μ ο 421 και με αριθμό μεταγρα­
φής 51032.

Και. (β) Με το 9258)2-12- 
1972 συμβόλαιο του Συμβ) φου 
Ηρακλείου Γεωργίου Κοζύρη. 
που έχει μεταγράφει στα βιβλία 
μεταγραφών του Υποθηκοφυλα­
κείου Χερσονήσου στο τόμο 431 
με αριθμό μεταγραφής 52014. Με

το συμβόλαιο αυτό αγόρασα α­
γρό έκτασης μέτρων τετραγωνι 
«ών τριών χιλιάδων πεντακοσϊ- 
ων πενήντα (3.550) από τους: 
1) Μιχαήλ Εμμανουήλ και Αικατε 
ρίνης Γιαλιτάκη, 2) Μαλαματή 
ή Μαλιαιματένια το γένος Εμμα-. 
νουήλ και Αικατερίνης Γιαλιτάκη, 
3) Γεωργία Το γένος Εμμανουήλ 
και Αικατερίνης Γιαλιτάκη και 4) 
Ζαχαρένια το γένος Εμμανουήλ 
και Αικατερίνης Γιαλιτάκη. Στους 
δικαισπαρόχους μου είχε περιέλ 
θει ο αγρός αυτός από κληρονο 
μιά του πατέρα τους Εμμανουήλ 
Ιωάννη Γιαλιτάκη, που πείθανε 
το έτος 1918, και με συνεχή από 
τότε χρησικτησία.

Β'. Ένα ακίνητο (αγριάδα), 
συνολικής έκτασης μέτρων τετρά 
γωνικών έξι χιλιάδων (6.000) ή 
όσης έκτασης και αν είναι περισ 
ισότερο ή ολιγότερο, που' βρίσκε 
ται στην κτηματική περιφέρεια 
της Κοινότητας Γουβών Πεδιά­
δος, του τέως Δήμου Επισκοπής, 
περιφέρειας Ειρηνοδικείου και Ϋ 
πσθηκοφυλακείου Χερσονήσου 
Πεδιάδος Ηρακλείου, και στη θέ 
ση «Πιαπαδιανό Μετόχι». Το ακί 
νητό μου αυτό συνορεύει με κτή 
ματα βορείως Χριστοφόρου Αν- 
δριανή, νοτίως κληρονόμων Σερ 
δαράκη, ανατολικώς με ρύακα και 
δυτικώς με κτήματα αγνώστων 
ιδιοκτητών από το χωριό Μοχός 
Πεδιάδος. Το ακίνητο αυτό αγό 
ρασα από τον Ιωάννη Νικολάου 
Ανδριανή, με το 9076)18-8-1972 
σύμβόλαιο του Συμβ)φου Ηρα­
κλείου Γεωργίου Κοζύρη, που έ­
χει μεταγράφει στα βιβλία μετά 
γραφών του Υποθηκοφυλακείου 
Χερσονήσου στον τόμο 427 με 
αριθμό μεταγραφής 51635: Εξάλ 
λου, στον δικαιοπάροχό μου εί­
χε περιέλθει το ακίνητο αυτό έ­
πειτα από άτυπη παραχώρηση α­
πό τον πατέρα του Νικόλαο Γε 
ωργίου Ανδριανή, που έγινε πριν 
τριάντα χρόνια και περισσότερο, 
ικαι με συνεχή από τότε χρησι­
κτησία. Και.

Γ'. Ένα ακίνητο (περιβόλι), 
συνολικής έκτασης μέτρων τε­
τραγωνικών τριών χιλιάδων (3. 
000) ή όσης έκτασης και αν είναι 
περισσότερο ή ολιγώτερο, που 
βρίσκεται στην κτηματική περι­
φέρεια της Κοινότητας Χερσονή-: 
σου Πεδιάδος, του τέως Δήμου 
Λαγκάδος, περιφέρειας Ειρηνοδι 
κείου και Υποθηκοφυλακείου Χερ 
σονήσου Πεδιάδος Ηρακλείου, 
ικαι στη θέση «Ασκιανό Πύργο». 
Το ακίνητό μου αυτό, που πε­
ριέχει εβδομήντα (70) περίπου 
λεμονόδενδρα και διάφορα άλ­
λα δένδρα, συνορεύει με κτήματα 
βορείως κληρονόμων Αντωνίου Α 
σπετάκη, νοτίως Γεωργίας Τριγυ 
ράκη, Εμμανουήλ Χαρατζά και 
Εμμανουήλ Τοράκη, δυτικώς Εμ 
μανουήλ Μιγαδάκη και ανατολι­
κώς με αγροτικό δρόμο. Το ακί 
νητο αυτό αγόρασα από τον Ιω 
άννη<Κων)νου Μόυντράκη., με το 
9106)2-9-1972 συμβόλαιο του 
Σμμβίφου Ηρακλείου Γεωργίου 
Κοζύρη που έχει μεταγράφει στα 
βιβλία μεταγραφών του Υποθη­
κοφυλακείου Χερσονήσου στον 
τόμο 427 και με αριθμό μεταγρα 
φής 51699. Εξάλλου στον δίκαιο [ 
πάροχό μου είχε περιέλθει το ακί । 
νητο αυτό από αγορά με το I 
5860)1936 σύμβόλαιο του Συμβ) 1 
φου Χερσονήσου Πεδιάδος θεο- j 
φράστου Κοζύρη, που έχει μετά । 
γραφεί στα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Χερσονή 
σου στον τόμο 62 με αριθμό με 
ταγραφής 34946, και με συνεχή 
από τότε χρησικτησία.

Προσκαλώ δε οποιονδήποτε έ­
χει ή αξιώνει οποιοδήποτε εμπρά 
γματο δικαίωμα ή νομή πάνω 
στα ακίνητά μου αυτά, σύμφωνα 
ιμε το άρθρο 2 παρ. δ του 3743) 
1929 Νόμου «περί των εις την Ε 
θνικήν Κτηματικήν Τράπεζαν της 
Ελλάδος παραχωρουμένων υποθη 
ικών επί ακινήτων εν ταις Νέαις 
Χώραις», σε συνδυασμό με το 
άρθρο 28 τύυ 1116)1981 Νόμου , 
«για την παροχή κινήτρων ενι- 1 
σχάσεως της περιφερειακής και οι ! 
κονσμικής αναπτύξεως της χώ- ' 
ρας και τη ρύθμιση συναφών θε < 
μάτων», το οποίο επεκτείνει την ] 
εφαρμογή των διατάξεων του 1 
3743)1929 Νόμου και στα δάνεια ' 
που χορηγεί η ΕΤΒΑ Α.Ε., να 
γνωστοποιήσει εμπροθέσμως ό- ι 
που οι παραπάνω διατάξεις ορί 
ζουν τα τυχόν δικαιώματά του. '

ΚΑΠΟΥ το «παρατραβούν» τα ραδιοτηλεοπτιικά μέσα ενημέρω 
σης. Αρκετοί θα ακούσατε τη χθεσινή πρωινή «κποιμπή του ράδιο 
φώνου της ΕΡΤ-2 (όχι του τοπικού σταθμού), για τα είδωλα και 
τα ρομπότ. Κάποιες ρεπόρτερς με διάφορα... κρύα «ευφυολογή­
ματα» προσπαθούσαν να πείσουν τον κόσμο για τη χρησιμότητα 
των... υπηρετών ρομπότ και για το ότι ο καθένας μας έχει και κά 
ποιο ιείδώλο να μιμείται! Λες και δεν έχομε όλοι μια διική μας προ 
σωπΊκότητα. Προβλήματα ιμε τα οποία ασχολείται το 
ραδιόφωνο της ΕΡΤ -2... Κι ύστερα ζητάμε βελτίωση των κρατι 
ικών μέσων ενημέρωσης. Εδώ όλη η Ελλάδα ζητά την έξοδό της α­
πό το οιικοναμιικό αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεί από τήν κυ­
βερνητική πολιτική, το ραδιόφωνο «αρμενίζει στα πέλαγα»...

ΤΟ κακό έχει παραγίνει με τους ελαττωματικούς φωτεινούς (ο 
λόγος το λέει) σηματοδότες του Ηρακλείου. Δεν ξέρεις πότε λει 
τουργούν, πότε όχι, πότε αποσυγχρονίζονται. Τί θα γίνει, θ;α ε- 
πέμβει κανείς, ή θα πρέπει να θρηνήσουμε πρώτα κάποιο θύμα; 
Είπαμε ότι το Ηράκλειο δεν πάει καλά. Να μην τού κάνομε κι άλ­
λη ζη,μιά...

ΞΑΦΝΙιΚΟΥΐΣ ελέγχους στην αγορά έκαναν χθες μικτά συνερ­
γεία της ΥΠΕίΔΑ και της Αγορανομίας, για να διαπιστώσουν αν 
ιυπάρχουν παραβάσεις της εφαρμογής του Φ.Π.Α.

ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ 
«ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΛΥΒΙΑΝΗ»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Όρων διακήρυξης φανερής ε-
παναληπτικής πλειοδοτικής δη­
μοπρασίας εκποίησης ακινήτου.

Η Ιερά Μονή («Παναγία Κα- 
λυβιανή», διακηρύσσει φανερή, 
επαναληπτική πλειοδοτική δη­
μοπρασία εκποίησης ενός οικο­
πέδου στη ζώνη του σχεδίου 
της κωμόπολης Μοιρών Κύι- 
νουργίου, στη θέση «Ασφενδη- 
λιά», εμβαδού 2243,64 μ2 με 
τιμή πρώτης προσφοράς για ο­
λόκληρο το οικόπεδο δρχ. 2. 
800.000 ή δρχ. 1.250 κατά τ.μ.

Ή δημοπρασία θα γίνει στις 
28 Ιανουάριου 1987, ημέρα Τε­
τάρτη και από ώρας 12 μεσημ­
βρινής έως 2 μ.μ. ενώπιον της 
Συμ)φου Μοιρών Νίκης Τζολά- 
κη και στο γραφείο της στις 
Μοίρες.

Οι όροι της δημοπρασίας βρί­
σκονται κατατεθειμένοι στα 
γραφεία της άνω Συμβολαιο­
γράφου και του ΟΔΜΠ Νομού 
Ηρακλείου (Μέγαρο Αρχιεπισκο­
πής).

Καλυβιανή 16—1—1987
Η Ηγουμένη της I. Μονής 

Νεκταρία Βασιλάκη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΧΕΝ Ηρακλείου ανακοι 
χώνει στα μέλη και τις φίλος
της πως από τις 2 Φεβρουάριου 
87 αρχίζει νέα μαίθήματα για κυ 
ρίές

ΐ:. 
κής

2)
3) 

σεις

και δεσποινίδες όπως:

Μικρά μικττικώ της ραπτι

Εφαρμογές στο δέρμα 
Ξερά λουλούδια και συνθέ

4) ΜιικρακατακιΝευές δώρων
5) Κέντημα — παραδοσιακές 

■βελονιές
Πληροφορίες εγγραφές κάθε 

Τρίτη και Πίΐμπτη 10—4Ί στα 
γραφεία της, Χρυσοστόμου 7 
τηλ. 282137.
Από το Διοικ. Συμίβουλιο

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΑΝ

ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΤΗ ΜΙΑΜΟΥ

Δέκα οκτώ πρόβατα, τρία αρ 
νια ικαι ένα κριό, επιχείρησαν 
να κλέψουν προχθές τα ξημερώ 
ματ.α άγνωστοι δράστες από πέ 
ριφραγμένο χώρο στη θέση
«Λαγκάδι» της 
μούς.

Εγιναν όμως 
Αστυνομικούς

κοινότητας Μια

αντιληπτοί από 
του Τμήματος

Τάξης Μοιρών και ε,γκατέλεί 
ψαν τα κλεμμένα ζωα, που ανή 
κουν στον Αντώνιη Κοταφάκη, 
45 ετών, (κάτοικο Λέντα.

ΚΑΛΕΣΜΑ

Ο σύνδεσμος Δημοκρατικών 
Γυναιίικων Ηρακλείου καλεί τα 
ιμέλη κ«ιι τους φίλους ταυ στο 
κόψιμο της πίτας την Τετάρτη 
21! Ιανουάριου 1987 και ώρα ·6μ. 
ιμ. στα γραφεία του (οδός Απο 
κορώνου 19).

Εκ του ΔΣ!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η ΧΕΝ ΗραΙκλρίου σας προ 
σκαλε ι στο κόψιμο της πίτας 
της, την Τετάρτη, 21 Ιανουαρί 
ου ε.ε. το απόγευμα στις 5 στο 
ξενοδοχείο SENIA.

Από το Διοικ. συμβούλιο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συγγενείς και φιιλους που 
σΜμπαρασταθηίκαν στο βαρύ μας 
πένθος για τον θανατο του πο 
λυαγαΠηίμένου μας συζύγου πα 
τέρα και αδελφού.

ΙΩΑΝΝΗ Λ ΣΟΓίΙΑ

Επίσης ευχαριστούμε Τους 
κα,ταθέσαντες στέφανα στη μνή 
ιμιη του

Η συζιυγος Ειρήνη
Τα παιδιά Λάμπρος, Ανδρέας 

ο αδελφός ΝΌκος.
■■■■■■Ε■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■· 

■
Σήμερα Κυριακή στην «ΑΡΙΑΔΝΗ»

ο καθιερωμένος χορός της

« ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΓΝΩΜΗΣ »
Ελάτε να τιμήσουμε 

τους καλλίτερους του 1986.
Η

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΝ
«ΣΤΑΝΗ »

Κάνει γνωστό στην αξιότιμη πελατεία του 

ότι θα μείνει

ΚΛΕΙΣΤΟ

από 19-1-87 έως 2-2-87

Ηράκλειο 14 Ιανουάριου 1987 
Η Πρόεδρος 

του Διοικ. Συμβουλίου
Μαρία Νικολάου Μαλλιά

ί; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ i
<; Από το Δήμο Ηρακλείου ανακοινώνεται στους κατοί- ] > 
<[ κους της πόλης, ότι η απογραφή για τα Συνοικιακά Συμ- Ί 

’ βούλια των περιοχών του Ηρακλείου, προχωρεί προς το <[ 
> τέλος. J >

[ Παρακαλούνται όσοι δεν έχουν απογραφεί να επικοινω <J 
> νήσουν το αργότερο μέχρι 31 Ιανουάριου με την εταιρία
I ΚΑΝΤΙΑ ΝΤΑΤΑ ΕΠΕ, στα τηλέφωνα 286-642 και 284-788 J > 
I για να εγγραφούν στους καταλόγους των Συνοικιακών Συμ ] ► 
[ βουλίων ή να συμπληρώσουν τυχόν στοιχεία που δεν έ- 
• χουν δώσει. ’

< · Ο Δήμαρχος Ηρακλείου < [
1 > Μανόλης Καρέλλης } ■


